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Να σχεδιάσουμε την Βέροια 
της επόμενης δεκαετίας!

   «Πρώτα ο Δήμος μετά οι Εταιρίες» σχολίασε ο δήμαρχος 
Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης στην συνεδρίαση του 
δημοτικού συμβουλίου της Δευτέρας, απαντώντας 
στον Παύλο Παυλίδη που επανέφερε το θέμα της 
μεταφοράς των ΚΤΕΛ εκτός πόλης και «δείχνοντας» 
τον χώρο δίπλα από τα δικαστήρια ως ενδεδειγμένο 
για σταθμό ΚΤΕΛ και όχι για κλειστό γυμναστήριο, 
όπως ανακοίνωσε ο δήμαρχος. 
  Το σημαντικό πάντως είναι να υπάρξει συνεννόηση 
και σχεδιασμός γιατί πρωτίστως πρέπει να μπουν 
οι ανάγκες των δημοτών, αλλά και η ανάπτυξη 
της πόλης. Είναι δεδομένη η ανάγκη για κλειστό 
γυμναστήριο, αφού οι υπάρχοντες χώροι δεν 
επαρκούν, αλλά και το ζήτημα των ΚΤΕΛ είναι 
κάτι που πρέπει να απασχολεί τον δήμο, αφού 
επηρεάζει την καθημερινότητα του βεροιώτη. Πρέπει 
να υπάρξει σχεδιασμός επί χάρτου της πόλης, 
μετά την ανακοίνωση  του νέου Διοικητηρίου και 
του Αστυνομικού Μεγάρου δίπλα στα δικαστήρια, 
που θα πάνε τα ΚΤΕΛ, που θα δημιουργηθούν νέα 
γήπεδα, θέσεις στάθμευσης, πώς θα προσαρμοστεί η 
κυκλοφορία κ.λ.π.
  Το ενδεχόμενο να μην πέφτουν στο τραπέζι 
αποσπασματικές και μεμονωμένες προτάσεις 
εκατέρωθεν που δεν συνυπολογίζουν την συνολική 
εικόνα και λειτουργικότητα της πόλης και να 
χαράξουμε κάποια στιγμή τον τρόπο που θέλουμε 
να εξελιχθεί η Βέροια μετά από 10-20 χρόνια, 
φαντάζει ως σενάριο επιστημονικής φαντασίας; 
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Ιωάννου του Χρυσοστόμου

Λάζαρος Ασλανίδης από το δημοτικό συμβούλιο:
Στηρίξτε την τοπική Αγορά!

Οπρόεδρος τηςΟμοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτε-
χνώνΒέροιας και δημοτικός σύμβουλος τηςπλειοψηφίας
ΛάζαροςΑσλανίδηςπεριέγραψεστην χθεσινήσυνεδρίαση
όλατα«όπλα»-μέτραστήριξηςπουείχετηνδυνατότητακαι
χρησιμοποίησεοδήμοςΒέροιαςγιαναστηρίξει τουςεπαγ-
γελματίες τηςπεριοχής και μάλιστα όπως χαρακτηριστικά
ανέφερε το έκανε γρήγορα και άμεσασεσχέσημε άλλους
δήμους.Οκ.Ασλανίδηςδενπαρέλειψενατονίσειτηνανάγκη
υποστήριξηςτωνντόπιωνεπιχειρήσεων,ενώαπηύθυνεμή-
νυμαπροςτουςδημότεςναστηρίξουντηντοπικήΑγορά,να
μείνουν ταμαγαζιάανοιχτά,αφούόπως έχει διαπιστώσει ο
κόσμοςμετηναπαγόρευσημετακίνησης,ηαγοράτηςΒέροι-
αςέχειπληθώραπροϊόντων,μεεξαιρετικέςυπηρεσίεςπρος
τουςπελάτεςσεπολύανταγωνιστικέςτιμές.

ΕπαφήΤάσουΜπαρτζώκαμετονπροέδρο
τουΕΛΓΑΑ.Λυκουρέντζουγιατο«μπλοκάρισμα»

τωναποζημιώσεωντηςΜελίκης
Παρέμβαση του βουλευτή Ημαθίας της

Ν.Δ. ΤάσουΜπαρτζώκα προκάλεσαν οι δι-
αμαρτυρίες αγροτών τηςΜελίκης που δεν
έχουν λάβει ακόμη αποζημιώσεις της προ-
ηγούμενης χρονιάς, αφού ο γεωπόνος που
ήταν εντεταλμένος να κάνει τις εκτιμήσεις για
τιςζημιέςπουυπέστησαναπολύθηκεαπότον
ΕΛΓΑ και οι αγρότες έχουν μείνει «ξεκρέμα-
στοι»!

Σεεπικοινωνίαπουείχαμεμετονημαθιώτη
βουλευτή,μαςενημέρωσεότιενεργοποιήθηκε
άμεσαγιαναεπιλυθείτοθέμακαιέκανεεπα-
φήμε τονπρόεδρο τουΕΛΓΑΑνδρέαΛυκου-
ρέντζο, ο οποίος δεσμεύτηκε στον βουλευτή
να δει άμεσα καιπροσωπικά το θέμα και να
δώσειτηνδέουσαλύση.

Μέχριτην1ηΦεβρουαρίουηαπαγόρευση
μετακίνησηςσεΧ.Κ.Σελίουκαι3-5Πηγάδια

Μπορεί η κυβέρνηση να επανεξετάσει το άνοιγμα
τωνχιονοδρομικώνκέντρωνεάνοιαριθμοί τωνκρου-
σμάτωνκαιταεπιδημιολογικάδεδομένατοεπιτρέψουν,
όμωςπρος τοπαρόνπρέπει να γνωρίζουμε ότι η α-
παγόρευση τηςπρόσβασηςστα χιονοδρομικά κέντρα
τηςΗμαθίαςισχύεικανονικάέωςκαιτηΔευτέρα1Φε-
βρουαρίου2021καιώρα06:00, για τηνπρόληψη της
διασποράς του κοροναϊού από συνάθροισηπολιτών
σταχιονοδρομικάκέντρατηςΗμαθίας.

Οπότε ημετακίνησηαπότηνέξοδοτηςΔημοτικής
κοινότηταςΣελίου,έωςτηνείσοδοτουΕθνικούΧιονο-
δρομικούΚέντρο  και από το 16ο χλμ της δημοτικής
οδούΝάουσας-3-5Πηγαδίωνκαιμέχρι τοτέρματης
οδού,συμπεριλαμβανομένου και του χώρουστάθμευ-
σηςτουχιονοδρομικούκέντρουτα3-5πηγάδια,απα-
γορεύεταιμέχρινεωτέρας!

ΓεμάτοκαιφιλόδοξοτοπρόγραμματηςΚΕΠΑ,
κορωνοϊούεπιτρέποντος

Έναφιλόδοξοσχεδιασμόεκδηλώσεωνμέσαστο2021τουοποίουοβαθμός
υλοποίησηςθαεξαρτηθείκαιαπότηνεξέλιξη τηςπανδημίας, ετοίμασεηΚΕΠΑ
τουδήμουΒέροιαςγιατο2021καιγιαυτόενημέρωσετοΔημοτικόΣυμβούλιο,ο
πρόεδρόςτηςΘεόφιλοςΚορωνάςστησυνεδρίασητηςΔευτέρας.Τοσχέδιοδρά-
σηςκαιοπροϋπολογισμόςτου,πέρασεομόφωνααπότοδιοικητικόσυμβούλιο
τηςΚΕΠΑκαισύμφωναμε τονπρόεδρο,στοπρόγραμμαπεριλαμβάνονται και
τρειςνέεςπροτάσειςπουείναιτοφεστιβάλΒεργίναςμεμουσικέςαπόχώρεςπου
πέρασεοΜέγαςΑλέξανδρος,τοφεστιβάλδασώνπουθαπεριλαμβάνειμουσικές
δράσειςαπόνεανικάσυγκροτήματασεδασικέςπεριοχέςτουδήμουκαιηπανελ-
λήνιασυνάντησημουσικώνσχημάτωνΠανεπιστημίων,στηνΒέροια.

Προβλέπειεπίσηςκαιπρότασηγιαμίαεβδομάδαεκδηλώσεωνπανηγυρικού
χαρακτήραγια τηναπελευθέρωσητηςπόληςμε τησυμμετοχή τοπικώνσχημά-
των.

ΛεπτομέρειεςγιατονσχεδιασμότηςΚΕΠΑθαδοθούνκαισεεπόμενησυνε-
δρίαση.

Περί απλής αναλογικής και 
κουλτούρας συνεργασίας
«Εμείςωςπαράταξη επιδείξαμε κουλτούρασυνεργα-

σίαςκαιόταντραβήξουμετηγραμμήστηλήξητηςθητείας
μαςθααποδειχθείπόσοαποτελεσματικοίήμασταν»,είπε
ηΓεωργίαΜπατσαράστοΔημοτικόΣυμβούλιο,σχολιάζο-
νταςτοννέοεκλογικόνόμοπουφέρνειηκυβέρνησηγια
ενίσχυση τουπλειοψηφικούσυστήματος και κατάργηση
τηςαπλήςαναλογικήςστηνΑυτοδιοίκηση.

Ηοποίααπλήαναλογικά,«δενπρόλαβεκανναδοκι-
μαστείανείναικαλύτερηηχειρότερη»είπεστησυνέχειαο
ΑντώνηςΜαρκούλης,μιλώνταςκαιαυτόςγιατηναλλαγή
τουεκλογικούσυστήματος,«χωρίςναγίνεικαμίακουβέ-
ντα…»



 Με αφορμή τον σχεδιασμό του Δήμου Βέροιας για κατασκευή κλει-
στού Γυμναστηρίου σε δημοτική έκταση δίπλα στο Δικαστικό Μέγαρο 
Βέροιας, ανέκυψε ένα θέμα που απασχολεί εδώ και πολλά χρόνια την 
πόλη και τους εμπλεκόμενους φορείς. Πρόκειται για την μεταφορά των 
Αστικών και Υπεραστικών ΚΤΕΛ, εκτός πόλης, για την αποσυμφόρηση 
του κέντρου.  

Άνοιξε το θέμα στο δημοτικό συμβούλιο
Στην προχθεσινή συνεδρίαση του δη-

μοτικού συμβουλίου Βέροιας, ο επικεφα-
λής της παράταξης «Συνδημότες» κ. Παύ-
λος Παυλίδης, που είναι και πρόεδρος 
των Αστικών ΚΤΕΛ Βέροιας, αναφέρθηκε 
σε πληροφορίες που φέρουν την Δημοτική 
Αρχή να σχεδιάζει την κατασκευή κλειστού 
γυμναστηρίου στην είσοδο της πόλης επί 
της Εγνατίας, σε δημοτικό οικόπεδο δί-
πλα στα Δικαστήρια και στο υπό ανέγερση 
Αστυνομικό Μέγαρο και Διοικητήριο. «Σ΄ 
αυτό το χώρο περίπου 10 στρεμμάτων 
συζητείτο  να γίνει σταθμός ΚΤΕΛ υπερα-
στικών και αστικών για να βγουν έξω από 
την πόλη. Είναι δίπλα σε μεγάλες υπηρεσίες και εξυπηρετεί απολύτως 
ως σταθμός. Γυμναστήριο μπορεί να γίνει σε άλλο χώρο στη Βέροια, 
όπου οι αθλητές θα μπορούν να κυκλοφορούν και να παραμείνουν στην 
πόλη», είπε ο κ. Παυλίδης ανοίγοντας το θέμα.

Ο δήμαρχος Κώστας Βοργιαζίδης α-
παντώντας ενημέρωσε  ότι ο χώρος είναι 
πάνω από 20 δομήσιμα στρέμματα  και 
επιβεβαίωσε ότι βρίσκεται ήδη σε εξέλι-
ξη η διαδικασία κατάθεσης φακέλου στο 
πρόγραμμα «Αντώνιος Τρίτσης» για την 
κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου.

Επι του θέματος  ο πρώην αντιδήμαρ-
χος Πολεοδομίας Θανάσης Σιδηρόπου-
λος, σημείωσε ότι  υπάρχει ήδη από το 
Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο (1986) θεσμο-
θετημένος μεγάλος χώρος για ΚΤΕΛ και 
Αστικά στην περιοχή του Σιδηροδρομικού 
Σταθμού Βέροιας, «αλλά οι διοικήσεις τους 

όλα αυτά τα χρόνια με δικούς τους σκοπούς έκριναν ότι δεν θέλουν 
να μεταφερθούν σ’ αυτό τον χώρο παρότι υπήρχαν και προγράμματα 
χρηματοδότησης. Τώρα, εκ των υστέρων θορυβούνται που ο χώρος 
– φιλέτο στην είσοδο της πόλης από την Εγνατία σχεδιάζεται για γυ-
μναστήριο. Προηγείται όμως ο Δήμος Βέροιας και μετά οι Ανώνυμες
Εταιρείες», πρόσθεσε.

 Οι προτάσεις για εξεύρεση χώρων
Σε μια μικρή έρευνα που κάναμε για τις συζητήσεις περί του θέματος 

επί δημαρχίας Χαρούλας Ουσουλτζόγλου ακόμα,  πληροφορηθή-
καμε ότι ο πρόεδρος των ΚΤΕΛ κ. Τάσος Συμεωνίδης ζητούσε από 
τότε παραχώρηση οικοπέδου για μεταφορά των ΚΤΕΛ και στο πλαίσιο 
αναζήτησης χώρου, έπεσαν στο τραπέζι διάφορες προτάσεις, ενώ και 
ο κ. Παυλίδης είχε βάλει στην «ατζέντα» της αναζήτησης, την δημοτική 
έκταση στο σημερινό δικαστικό μέγαρο. Ειρήσθω εν παρόδω, την ίδια 
εποχή υπήρξε και μια σκέψη για δημιουργία εμπορικού κέντρου στο ση-
μείο αυτό, η οποία δεν καρποφόρησε. Δεν προχώρησε όμως ούτε η συ-
ζήτηση με το ΚΤΕΛ διότι οι διαδικασίες που απαιτούνταν ήταν χρονοβό-
ρες και υπήρχαν γραφειοκρατικά θέματα, σύμφωνα με τις πληροφορίες.

Άλλες προτάσεις αφορούσαν την  παραχώρηση μιας δημοτικής 
έκτασης στο δρόμο προς τις Βαρβάρες ή μιας έκτασης κάτω από το 

πάρκο των Αγίων Αναργύρων μεταξύ 
Λ. Στρατού και Ν. Περιφερειακής κοντά 
στον πρώην Μαρινόπουλο. Σταθερά υ-
πήρχε- με βάση το ΓΠΣ- η παραχώρηση 
του οικοπέδου κοντά στον Σ.Σ. η οποία 
ωστόσο δεν απέδωσε εξαρχής, στη λο-
γική των διοικήσεων ότι δεν μπορούν 
τα ΚΤΕΛ να στεγαστούν δίπλα σε άλλο 
«ανταγωνιστικό» μέσο μεταφοράς.

Με την πάροδο του χρόνου τέθηκε ε-
πίσης από τα ΚΤΕΛ, το αίτημα παραχώ-
ρησης του αμαξοστασίου του Δήμου 
Βέροιας ώστε να γίνει εκεί σταθμός λε-
ωφορείων, μια πρόταση η οποία παρα-
μένει ενεργή μέχρι σήμερα, τουλάχιστον 
από την πλευρά των ΚΤΕΛ. Διότι, από 
την πλευρά του Δήμου ο χώρος έχει 
οριστεί να λειτουργήσει ως «πράσινο 
σημείο».

 Ζητήθηκε επίσης από την τότε Δη-
μοτική Αρχή και η παραχώρηση του 
γκαράζ λεωφορείων ΚΤΕΛπου βρίσκε-
ται στην περιοχή του Φόρου (κοιμητήρια 
Βέροιας) για επέκταση των νεκροταφεί-
ων αλλά και εδώ δεν υπήρξε περαιτέ-
ρω συζήτηση με δεδομένο προφανώς ότι το γκαράζ ήταν ιδιοκτησίας 
κάποιων μετόχων του ΚΤΕΛ και όχι της εταιρείας. Όσο για την πρόταση 
που ακούστηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο για «τράμπα» δημοτικής έ-
κτασης με την στοά των ΚΤΕΛ, την οποία χαρακτήρισε «ανισομερή» ο 
δήμαρχος, αυτό μάλλον δεν φαίνεται να προχωράει και προφανώς ένας 
λόγος μπορεί να είναι και το γεγονός ότι στα ΚΤΕΛ ανήκουν μόνο τα 
γραφεία, ενώ η στοά είναι ο κοινόχρηστος χώρος των γύρω οικοδομών.

Τι λέει ο πρόεδρος των υπεραστικών ΚΤΕΛ
Μιλώντας με τον πρόεδρο των Υπερα-

στικών κ. Συμεωνίδη, μας είπε οτι με τον 
σημερινό δήμαρχο Κ. Βοργιαζίδη, έγινε 
μια άτυπη κουβέντα για παραχώρηση του 
αμαξοστασίου του Δήμου, εκεί  που βρί-
σκονται τα απορριμματοφόρα, νυν «πρά-
σινο σημείο».  «Μόνο γι’ αυτό μιλήσαμε. 
Οι τρεις προτάσεις που είχαμε κάνει ήταν 
στην την θητεία της κας Ουσουλτζόγλου 
και αφορούσαν τρία οικόπεδα: ένα στην 
Πιερίων κάτω από το ύψος της Alpha Bank 
αλλά μας είπανε ότι δεν γινόταν, δεύτερο 
το αμαξοστάσιο εκεί που είναι οι σκουπι-
διάρες του Δήμου και τρίτο, η  έκταση κά-
τω από την Λ. Στρατού αλλά μας είπαν οτι 

εκεί είναι χώρος κοινής ωφέλειας για αθλητικές εγκαταστάσεις κλπ. Επί-
σης ζητήσαμε να μας δώσουν μια έκτα-
ση στον φόρο δίπλα στα Νεκροταφεία 
που ήταν και το γκαράζ μας, αλλά και 
πάλι δεν προχώρησε. Με τον Βοργιαζί-
δη  μιλήσαμε μόνο για το αμαξοστάσιο. 
Γι΄ αυτό κάναμε λόγο περί ανταλλαγής 
με την στοά των ΚΤΕΛ και όχι για τα 20 
στρέμματα δίπλα στο Δικαστικό Μέγαρο. 
Δεν μπήκαμε καθόλου στο θέμα αυτού 
του οικοπέδου. Αυτό το είχε θέσει το 

Αστικό ΚΤΕΛ, ο κ. Παυλίδης. Εμείς θέλουμε να φύγουμε από το κέντρο 
της πόλης. Δεν πρέπει να βρεθεί ένας χώρος για να μετεγκατασταθού-
με»; ρωτάει ο πρόεδρος, ο οποίος ωστόσο συμφωνεί απόλυτα  με την 
έκταση περί της οποίας έγινε ο λόγος στο Δημοτικό Συμβούλιο, δίπλα 
στο Δικαστικό Μέγαρο, εκτιμώντας οτι είναι μια καλή λύση και για τα 
δύο ΚΤΕΛ, καθώς βρίσκεται σε κομβικό σημείο κοντά στην Εγνατία και 
δίπλα σε νευραλγικές Υπηρεσίες. Εκτίμησε μάλιστα ότι ένα κλειστό γυ-
μναστήριο θα μπορούσε να γίνει σε χώρους μέσα στην πόλη.

Σε κάθε περίπτωση, οι δύο πρόεδροι ευθυγραμμίζονται στην ανα-
γκαιότητα μεταφοράς των Αστικών και Υπεραστικών ΚΤΕΛ εκτός πόλης, 
ενώ από την πλευρά του ο κ. Παύλος Παυλίδης προτείνει να ξεκαθαρί-
σει το θέμα, σε μια σύσκεψη, όπου θα συζητηθούν όλες οι προτάσεις, 
από όλους.

«Αντί να πετάνε όλοι ρουκέτες, όποιοι έχουν πραγματικό ενδιαφέρον 
για το θέμα να καθίσουν από κοινού σε μια σύσκεψη και να βρεθεί λύ-
ση», λέει.

Η ιστορία ωστόσο τόσων χρόνων δείχνει ότι υπάρχει ένα μεγάλο 
αδιέξοδο ως προς την επίλυση του θέματος και της εύρεσης κοινά 
αποδεκτής λύσης. Η μεταφορά των ΚΤΕΛ εκτός πόλης, πέρα από τις 
ανάγκες του κυκλοφοριακού και των μελετών που κατά καιρούς ακούμε 
ότι εκπονούνται, διαπερνά την τοπική ιστορία και ειδησεογραφία του-
λάχιστον κατά τις τελευταίες 4 δεκαετίες… Και κάθε πλευρά με τα δικά 
της επιχειρήματα ροκανίζει τον χρόνο, μέχρι να έρθει το πλήρωμα και οι 
συνθήκες αυτές, που δεν θα επιτρέπουν πλέον άλλες καθυστερήσεις…
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Δεν θα «εορτάσουν» φέτος 
οι γιατροί και οδοντίατροι 
της Ημαθίας τους Αγίους 

Αναργύρους λόγω κορωνοϊού
Ο Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας ενημερώνει 

ότι ο Πανηγυρικός Εορτασμός των Προστατών 
των Ιατρών και Οδοντιάτρων Αγίων Αναργύρων 
Κύρου και Ιωάννου, καθώς και το Αρχιερατικό 
Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των 
Ιατρών και Οδοντιάτρων που άσκησαν την Ιατρι-
κή στην Ημαθία, δεν θα πραγματοποιηθεί φέτος 

λόγω των εκτάκτων μέτρων που επικρατούν στην πατρίδα μας εξαιτίας της πανδημίας Covid-19.
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος Διαμαντόπουλος Βασίλειος
Ο Γεν. Γραμματέας Χατζηιωαννίδης Λάζαρος

Πυροσβεστική: Παραμονή 
για τον Ν. Παλαμούτη, 

προαγωγή και μετάθεση 
για τον Αλ. Κουβακά

Οι κρίσεις στο Πυροσβε-
στικό Σώμα διατηρούν στην 
θέση του διοικητή Π.Υ. Η-
μαθίας τον πύραρχο Νικό-
λαο Παλαμούτη και προά-
γουν σε πύραρχο τον μέχρι 
τούδε διοικητή Π.Υ. Βέροιας 
Αλέξανδρο Κουβακά, που 
μετατίθεται στη Λευκάδα. 
Θετικό το γεγονός ότι αξιο-
λογήθηκε η ικανότητα και η 
προσφορά των δύο αξιω-
ματικών και  αμφότεροι πα-
ραμένουν σε υψηλές θέσεις 
στην Π.Υ.  

Ο «ΛΑΟΣ» τους εύχεται καλή συνέχεια και δύναμη στο έργο τους και ειδικά για τον 
κ. Κουβακά που φεύγει από την Βέροια, θα πρέπει να σημειώσουμε ότι όλα αυτά τα 
χρόνια ήταν εξαιρετική η παρουσία του και η συνεργασία μαζί του.  

Με αφορμή τον σχεδιασμό του Δήμου για κατασκευή κλειστού Γυμναστηρίου

Η μεταφορά των Υπεραστικών και Αστικών ΚΤΕΛ, «άνοιξε» 
ξανά στην συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας

-Σκοντάφτει χρόνια στην αναζήτηση - παραχώρηση δημοτικής έκτασης
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Επιδοτούμενο πρόγραμμα Voucher  
Άνεργων Ηλικίας 30 έως 49 ετών σε τεχνικές 

δεξιότητες κλάδων αιχμής
Αντικείμενο
Το πρόγραμμα αφορά 10.000 άνεργους εγγεγραμμένους στον ΟΑΕΔ, ηλικίας 30-49 ετών. 

Θα παρασχεθούν υπηρεσίες επαγγελματικής συμβουλευτικής, συνεχιζόμενης επαγγελματικής 
κατάρτισης, πιστοποίησης και απόκτησης εργασιακής εμπειρίας σε συγκεκριμένους κλάδους.

Δικαίωμα Συμμετοχής έχουν οι άνεργοι που :
• Είναι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ
• Που έχουν γεννηθεί από 01/10/1971 έως 31/12/1990.
• Να είναι τουλάχιστον απόφοιτοι υποχρεωτικής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης
• Να μην έχουν παρακολουθήσει επιδοτούμενο πρόγραμμα από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο (ΕΚΤ) τη τελευταία διετία 2019-2020.
Υλοποίηση
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα υλοποιηθεί με το σύστημα επιταγής κατάρτισης 

(trainingvoucher) και περιλαμβάνει τις παρακάτω δράσεις:
• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής συμβουλευτικής σε 4 φάσεις (προ της έναρξης του 

προγράμματος κατάρτισης, μετά τη λήξη της θεωρητικού μέρους κατάρτισης, κατά τη διάρκεια 
της πρακτικής άσκησης και μετά τη λήξη της).

• Παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής κατάρτισης διάρκειας 200 ωρών.
• Πιστοποίηση των γνώσεων και των δεξιοτήτων που θα αποκτηθούν στο πλαίσιο του προ-

γράμματος κατάρτισης.
• Απόκτηση εργασιακής εμπειρίας σε επιχειρήσεις συνολικής διάρκειας 380 ωρών.
Αντικείμενα κατάρτισης
Οι συμμετέχοντες θα μπορούν να επιλέξουν ένα από τα παρακάτω προγράμματα κατάρτι-

σης στους αντίστοιχους κλάδους:
Α. Mεταποίησης/βιομηχανίας, κατασκευών,
a) Τεχνικός-συντηρητής αυτοματισμού και αυτόματου ελέγχου
b) Εργασίες Μόνωσης
c) Οικοδομικές Εργασίες-Εργασίες Κατασκευαστικού κλάδου
Β. Eπιχειρήσεων κοινωνικής φροντίδας
a) Στέλεχος Κοινωνικής Φροντίδας (Διαχείριση πόνου-ψυχολογική στήριξη-δεξιότητες φρο-

ντίδας τρίτης ηλικίας)
b) Επαγγελματίας Καθαριστής
c) Λινοθηκάριος
d) Οροφοκόμος
Γ. Tουρισμού-επισιτισμού
a) Σερβιτόρος
b) Υπάλληλος Υποδοχής/Εξυπηρέτηση πελατών ξενοδοχείου
c) Υπάλληλος τουριστικού γραφείου
d) Οριζόντιες Ξενόγλωσσες Ικανότητες στο χώρο της εργασίας
Κριτήρια Μοριοδότησης
Η κατάρτιση του πίνακα των ωφελουμένων θα γίνει μέσω μοριοδότησης σύμφωνα με τα 

παρακάτω κριτήρια:
1. Διάρκεια συνεχόμενης ανεργίας (μοριοδοτούνται οι μήνες ανεργίας, ένα μόριο ανά μήνα 

μέχρι 50 μήνες)
2. Ατομικό/ Οικογενειακό εισόδημα (φορολογικό έτος 2019)
3. Προγενέστερη εμπειρία από συμμετοχή σε προγράμματα κοινωφελούς εργασίας
Εκπαιδευτικό Επίδομα:
Το επίδομα που θα λάβετε με την παρακολούθηση του προγράμματος ανέρχεται στα 

2.520€ .
Το ποσό αυτό περιλαμβάνει το επίδομα θεωρητικής κατάρτισης το οποίο ανέρχεται σε: 

1.000,00 Ευρώ (200 ώρες*5,00 ευρώ/ώρα) και το επίδομα πρακτικής άσκησης το οποίο ανέρ-
χεται σε: 1.520,00 Ευρώ (380 ώρες*4,00ευρώ/ώρα)

Αίτηση Συμμετοχής
Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 6978897897 ή στο email: info@dictiosi.gr για πε-

ρισσότερες πληροφορίες ή εναλλακτικά επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση http://
www.dictiosi.gr/index.php/news/item/174-voucher30-49.html  Η ειδικά καταρτισμένη ομά-
δα μας βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας.

Δήμος Αλεξάνδρειας: «Ψυχολογία 
για Όλους» σε συνεργασία 
με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου

 
Σε συνεργασία με το πανε-

πιστήμιο Αιγαίου προχώρησε 
ο Δήμος Αλεξάνδρειας και πιο 
συγκεκριμένα με τα Προγράμ-
ματα Ψυχικής Υγείας. Έτσι, δι-
οργανώνουν από κοινού ένα 
μοριοδοτούμενο επιμορφωτικό 
πρόγραμμα με τίτλο «Ψυχολογία 
για Όλους», που απευθύνεται σε 
όλους τους δημότες και έχει ως 
σκοπό να τους μυήσει στον κό-
σμο της Ψυχολογίας.

Η διάρκεια του προγράμματος 
είναι δωδεκάμηνη (450 ώρες) και 
ο τρόπος διδασκαλίας είναι μει-
κτός δηλαδή περιλαμβάνει ασύγ-
χρονη- εξ αποστάσεως αλλά και 
σύγχρονη-διαδικτυακή διδασκα-
λία. Σύμφωνα με το πρόγραμμα, 
ο κάθε ενδιαφερόμενος θα μελε-
τά μόνος του το πλούσιο ψηφια-
κό υλικό, το οποίο θα αναρτάται 
σε πλατφόρμα τηλεκπαίδευσης ή 
θα αποστέλλεται με e-mail, ενώ 
προβλέπονται δώδεκα μηνιαίες 
δίωρες συναντήσεις στην ψηφι-
ακή πλατφόρμα ZOOM και κα-
τά τη διάρκειά τους θα υπάρχει 
ζωντανή αλληλεπίδραση με τον 
εκάστοτε διδάσκοντα.

Το πρόγραμμα μοριοδοτείται 
σύμφωνα με την ισχύουσα νομο-
θεσία για ορισμένες ειδικότητες (πχ εκπαιδευτικούς) ενώ αποδίδει σε όλους Ευρωπαϊκές Πιστωτικές 
Μονάδες Επαγγελματικής Κατάρτισης ECVET (22,5).

Λόγω της συνεργασίας με το Δήμο Αλεξάνδρειας τα δίδακτρα για τους δημότες του Δήμου είναι 
100 ευρώ ετησίως (αντί 250 ευρώ). Οι εγγραφές θα γίνονται μέχρι την 31η Ιανουαρίου 2021 και τα 
μαθήματα θα ξεκινήσουν την 1η Φεβρουαρίου 2021.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να μελετήσουν αναλυτικά την προκήρυξη στον παρακάτω σύνδε-
σμο: https://bit.ly/380Cmy1 Σύνδεσμος Εγγραφής: https://www.ru.aegean.gr/epos/?id=444

Τηλεφωνικές πληροφορίες μπορείτε να λαμβάνετε από:
Δήμος Αλεξάνδρειας: Ζαρκάδα Ολυμπία τηλ. 2333350161 Πανεπιστήμιο Αιγαίου – Προγράμματα 

Ψυχικής Υγείας: τηλ. 2251036520, 2251036580, 2251045006

 Κυκλοφόρησε 
το Ημερολόγιο 2021 του ΠΟΞ

Αγαπητά μέλη, αγαπητοί συγχωριανοί, φίλες και φίλοι του Ξερολί-
βαδου,

     η χρονιά που διανύσαμε το 2020 μας έκανε να ζήσουμε κι εμείς, 
όπως και όλη η ανθρωπότητα, πρωτόγνωρες καταστάσεις που είναι 
βέβαιο ότι τα σημάδια τους θα παραμείνουν ανεξίτηλα στη μνήμη μας 
για πολύ καιρό. Οι κοινωνικές αποστάσεις, το κοινωνικό αγαθό της 
υγείας και η προάσπισή του, οι «απώλειες», το κλείσιμο της αγοράς, 
οι αναβολές των εκδηλώσεων και μια σειρά από αντίστοιχα γεγονότα 
μας έφεραν μπροστά σε μια νέα πραγματικότητα.

Η αισιοδοξία όμως είναι στη φύση του ανθρώπου και εμείς είμαστε 
αισιόδοξοι ότι αυτή η πραγματικότητα θα αλλάξει προς το καλύτερο 

τη νέα χρονιά. Η ζωή πηγαίνει μπροστά και μας προετοιμάζει να αντιμετωπίζουμε συνεχώς νέες 
προκλήσεις αλλά παράλληλα μας διδάσκει. Μας διδάσκει πως οι χαρές της μπορεί να βρίσκονται 
και σε πράγματα που υποτιμήσαμε αλλά η έλλειψή τους μας φάνηκε τεράστια τώρα που τα στερη-
θήκαμε.

Ο Πολιτιστικός Όμιλος Ξηρολιβάδου λοιπόν, συνεχίζοντας τη δράση του με όποιο τρόπο προς 
το παρόν επιτρέπεται, προχωρά στην έκδοση του ημερολογίου του 2021 το οποίο θέλει να αφιε-
ρώσει στους χορηγούς του, στους ανθρώπους της αγοράς που δοκιμάστηκαν και δοκιμάζονται, 
σε αυτούς που όλα αυτά τα χρόνια στήριξαν με κάθε τρόπο τις εκδηλώσεις μας και την έκδοση του 
ημερολογίου.

Η έκδοση συνοδεύεται από μια μικρή σειρά φωτογραφιών από τις στιγμές που χάσαμε, που 
μας έλειψαν, που περιμένουμε να ξαναζήσουμε: το αντάμωμα των χορευτικών συγκροτημάτων, τη 
θεατρική ομάδα, τη γιορτή της πίτας, τις λαγγίτες, την παράσταση του Καραγκιόζη και τόσες άλλες. 
Και θα τις ξαναζήσουμε.

Με τις ευχές μας για υγεία, υπομονή και λύτρωση παραδίδουμε σε όλους τους φίλους και κα-
τοίκους του χωριού το ημερολόγιο του 2021. Το ημερολόγιο του Π.Ο.Ξ. θα διατίθεται δωρεάν στα 
μέλη του και τους κατοίκους του χωριού από τα μέλη του Δ.Σ. και από τα εξής σημεία:

1) ΟΠΤΙΚΑ «ΑΝΔΡΕΑΔΗ» στη Βενιζέλου 26.
 2) ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ «ΧΑΣΙΩΤΗΣ» στη Μεγάλου Αλεξάνδρου 5.
 Μείνετε ΟΛΟΙ υγιείς και καλή μας αντάμωση,

το Δ.Σ. του Π.Ο.Ξ.  



Το ζήτημα της άμεσης καταβολής των αποζημιώσεων στους παραγωγούς νεκταρινιών, ροδακίνων και συμπύρηνων που 
καταστράφηκαν από τις υπερβολικές και άκαιρες βροχοπτώσεις του περασμένου Αυγούστου, ήταν το κύριο θέμα στην ατζέντα 
της συνάντησης του Υφυπουργού Οικονομικών και Βουλευτή Ημαθίας κ. Βεσυρόπουλου με τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης και Τροφίμων κ. Λιβανό.

  Επίσης, ο κ. Βεσυρόπουλος αναφέρθηκε στην 
ανάγκη στήριξης του εισοδήματος των βαμβακο-
παραγωγών, λόγω της πανδημίας, ενώ έγινε και 
διεξοδική συζήτηση για τις ευκαιρίες και τις δυνα-
τότητες που παρέχει η νέα ΚΑΠ για αγρότες και 
κτηνοτρόφους. 

Ο κ. Βεσυρόπουλος έθεσε επιπλέον στον Υ-
πουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων την 
ανάγκη άμεσης αλλαγής του κανονισμού του ΕΛΓΑ 
προκειμένου να αποζημιώνεται η απώλεια παραγω-
γής από κάθε ζημιογόνο αίτιο.

Σε δήλωση του, ο κ. Βεσυρόπουλος επισημαίνει:
«Υπάρχει άμεση ανάγκη  για καταβολή των απο-

ζημιώσεων στους αγρότες, που η παραγωγή τους 
καταστράφηκε από τις άκαιρες βροχοπτώσεις του 
περασμένου Αυγούστου.

Σε αυτή τη συγκυρία πρέπει να στηρίζουμε με 
κάθε τρόπο τους ανθρώπους του πρωτογενούς 
τομέα».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΒΟΡΓΙΑΤΖΙΔΗΣΝΙΚΟΛΑΟΣ του 

Ευσταθίου και της Σοφίας, το γένος 
Τσαλουχίδη, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στη Ν. Νικομήδεια Βέροιας 
και η ΚΑΤΡΑΝΑΕΛΙΣΣΑΒΕΤ του Πα-
ναγιώτη και της Χρυσούλας, το γένος 
Τσιφτσή, που γεννήθηκε στη Βέροια 

και κατοικεί στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.

Επιστολή Γκυρίνη προς τον 
Υπουργό Αγροτικής 

Ανάπτυξης για την ενίσχυση 
των αγροτών που 

επλήγησαν από την πανδημία
 

Επιστολή προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης, 
έστειλε ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, με την οποία ζητά Οι-
κονομική ενίσχυση στους αγρότες (βαμβακοπαραγωγούς 
δενδροκαλλιεργητές και καπνοπαραγωγούς), που επλή-
γησαν από τις επιπτώσεις της πανδημίας Covid-19, αξιο-
ποιώντας όλα τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά εργαλεία που 
έχει το Υπουργείο (Ταμείο αλληλεγγύης, Ταμείο στήριξης 
λόγω πανδημίας, Μέτρο 21 ΠΑΑ κ.α.).

Αναλυτικά, στην επιστολή αναφέρονται τα εξής:
“Αξιότιμε κ. Υπουργέ
Καταρχάς θα ήθελα να σας εκφράσω τα θερμά μου 

συγχαρητήρια για την ανάληψη των καθηκόντων σας ως 
Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης.

Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, η χώρα μας πλήττεται 
από τη γνωστή παγκόσμια πανδημία του ιού COVID-19 
και δημιουργεί προβλήματα σε όλους τους παραγωγικούς κλάδους και κατά συνέπεια και 
στο πρωτογενή τομέα.

Το σύσπορο βαμβάκι, που συγκομίστηκε φέτος, είχε μειωμένη τιμή λόγω προβλημά-
των στην εμπορία εκκοκκισμένου βάμβακος.

Οι τιμές των ροδάκινων, βερίκοκων, κερασιών, κ.α. δεν ήταν ικανοποιητικές για τους 
παραγωγούς.

Οι τιμές του καπνού που συγκομίστηκε το 2020 είναι μειωμένες από την περσινή πα-
ραγωγή.

Για την αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων και πολλών άλλων που αντιμετωπί-
ζουν καθημερινά οι αγρότες μας και έχουν δημιουργηθεί από την παγκόσμια πανδημία 
C0VID-19, σας παρακαλώ όπως εξετάσετε τη δυνατότητα χορήγησης οικονομικής ενί-
σχυσης στους παραγωγούς αγροτικών προϊόντων, αξιοποιώντας όλα τα διαθέσιμα χρη-
ματοδοτικά εργαλεία που έχει το Υπουργείο (Ταμείο αλληλεγγύης, Ταμείο στήριξης λόγω 
πανδημίας, Μέτρο 21 ΠΑΑ κ.α.).

Είμαστε βέβαιοι για τη κατανόηση – ικανοποίηση του θέματος μας.”
ΟΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣΓΚΥΡΙΝΗΣ

Απ. Βεσυρόπουλος: Δρομολογείται 
η καταβολή των αποζημιώσεων 
στους παραγωγούς νεκταρινιών, 

ροδακίνων και συμπύρηνων
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν 

χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για την  οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου 
Βέροιας , οι τραπεζικοί λογαριασμοί ,που μπορείτε 
να βοηθήσετε είναι οι εξής :

-ALPHA  BANK  IBAN:  
GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024  ,
-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: 
GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781 και 
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: 
GR7401103250000032548030355
 καθώς και του ΑΔΕΛΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ  ALPHA  BANK  ΙΒΑΝ: GR80 0140 8300 
8300 0200 1000 070.

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ: 
8:00π.μ. – 4.00 μ.μ., 

το ωράριο λειτουργίας 
των φαρμακείων Ημαθίας

 Ο Φαρμακευτικός 
Σύλλογος Ημαθίας ε-
νημερώνει ότι για την 
προστασία της δημό-
σιας υγείας και των 
μελών του, το ωράριο 
λειτουργίας των φαρ-
μακείων που ανήκουν 
σε όλες τις περιοχές 
της Ημαθίας μετασχη-
ματίστηκε σε συνεχές 
για όσο διάστημα θα 
διαρκέσει η απαγόρευ-
ση κυκλοφορίας. 

Το υποχρεωτικό ωράριο ορίζεται από Δευτέρα έως Παρασκευή 
από 08:00π.μ. έως 16:00 μ.μ.. Για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
πολιτών θα αυξηθούν τα εφημερεύοντα φαρμακεία.

 Ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης 

Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων: 

 Την Τετάρτη 27 
Ιανουαρίου στις 
7:00 μ.μ. θα ομι-
λήσει με θέμα την 
Κλίμακα του Αγίου 
Ιωάννου του Σιναΐ-
του, μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιε-
ράς Μητροπόλεως, 
την αντίστοιχη σε-
λίδα στο Facebook 
και τον ραδιοφωνι-
κό σταθμό «Παύ-
λειος Λόγος» στους 
90.2 FM. 

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλο-

γος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών 
Δεξιοτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά 
τους κάτωθι για τις δωρεές τους: 

1. Τον κ. Μορφίδη Γεώργιο για την δωρεά 
τροφίμων για το γεύμα των παιδιών υπέρ ανα-
παύσεως Νικολαίδου Ελισάβετ   

Ο Θεός ας την αναπαύσει 
2. Ανώνυμη Κυρία για την οικονομική δω-

ρεά της υπέρ υγείας της οικογενείας της 
3. Την κ. Ευγενία Φραντζή για την  οικονο-

μική δωρεά της   υπέρ αναπαύσεως της πολυα-
γαπημένης μητέρας της Αθηνάς Λαμπρινίδου το 
γένος Καλλιαρίδη. 

      Ο Θεός ας την αναπαύσει

Η Εθελόντρια  Διευθύντρι
και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Με διευρυμένο 
ωράριο το Κέντρο 

Υγείας Βέροιας

Σας ενημερώνουμε ότι το Κέντρο Υγείας Βέροιας (ε-
πί της οδού Μοράβα 2 ) λειτουργεί από 18/01/2021 σε 
διευρυμένο ωράριο, ήτοι κατά τις εργάσιμες μέρες από 
07:00 έως 21:00. Σκοπός μας η αρτιότερη παροχή υ-
πηρεσιών υγείας και η εξυπηρέτηση των αναγκών των 
πολιτών της περιοχής ευθύνης μας.

Τα τηλέφωνα επικοινωνίας του Κέντρου Υγείας εί-
ναι:

• 23310 24661
• 23310 22332
σε ώρες λειτουργίας του Κέντρου Υγείας.



Συνεδριάζει η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας

Τακτική συνεδρίαση της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζω-
ής του Δήμου Βέροιας θα 
γίνει δια περιφοράς μέσω 
μηνύματος ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου (αποστολή 
ηλεκτρονικού εγγράφου α-
πό τα μέλη της Ε.Π.Ζ. για 
τη δήλωση πρόθεσης ψή-
φου και τυχόν απόψεών 
τους επί του θέματος της η-
μερήσιας διάταξης) την Πα-
ρασκευή 29-01-2021, στις 
13:30 έως 14:30, λόγω των 
κατεπειγόντων μέτρων που 

έχουν ληφθε ί 
για την αποφυ-
γή της διάδοσης 
του κορωνοϊού 
COVID-19,  με 
μοναδικό θέμα 
ημερήσιας διά-
ταξης το εξής:

-Σύνταξη Έκ-
θεσης Πεπραγ-
μένων της Επι-
τροπής Ποιότη-
τας Ζωής έτους 
2020 και εισήγη-
ση της προς το 
Δημοτικό Συμ-
βούλιο.

Ξεκινούν την Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου 
οι αιτήσεις για την ένταξη 

στο Κοινωνικό Παντοπωλείο 
και Φαρμακείο του Δήμου Νάουσας

Ξεκινά την Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου η 
διαδικασία υποβολής των αιτήσεων των 
δικαιούχων, που πληρούν τις απαιτού-
μενες  προϋποθέσεις, προς ένταξη στην 
«Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινω-
νικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο 
Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας» που 
εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2014-2020».

Στόχος της Πράξης είναι η αντιμετώπι-
ση του φαινομένου της ακραίας φτώχειας 
και του κοινωνικού αποκλεισμού, μέσω της υποστήριξης ομάδων του τοπικού πληθυσμού, που πλήττονται ή απει-
λούνται από την φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό.

Δικαίωμα Συμμετοχής στις Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών έχουν οι ενδιαφερόμενοι που πληρούν τις παρα-
κάτω προϋποθέσεις:

1) Να είναι κάτοικοι στα όρια του Δήμου Νάουσας
2) Να ανήκουν στις Ομάδες Στόχου:
Ευρισκόμενοι σε κατάσταση φτώχειας/ Απειλούμενοι από φτώχεια (βάσει της οικονομικής τους κατάστασης – 

ετήσιο εισόδημα)
Δικαιούχοι/ Αιτούντες διεθνούς προστασίας
Απαραίτητα Δικαιολογητικά:
-Αίτηση Συμμετοχής
-Φωτοαντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας (διπλής όψεως) ή Φωτοαντίγραφο διαβατηρίου & άδειας πα-

ραμονής σε ισχύ ή Φωτοαντίγραφο άδειας διαμονής (για Δικαιούχους/Αιτούντες διεθνούς προστασίας) ή Φωτοα-
ντίγραφο δελτίου Αιτούντος διεθνή προστασία (για Δικαιούχους/Αιτούντες διεθνούς προστασίας) ή Φωτοαντίγραφο 
δελτίου αιτήσαντος άσυλο (για Δικαιούχους/ Αιτούντες διεθνούς προστασίας).

-Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας.
-Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. Επιπλέον, για προστατευόμενα τέκνα:
α) Για άγαμα ενήλικα τέκνα έως 25 ετών: i) Πιστοποιητικό φοίτησης σε σχολές ή σχολεία ή ΙΕΚ ή ΚΕΚ ή βεβαί-

ωση εγγραφής στο μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ ή βεβαίωση του αρμόδιου στρατολογικού γραφείου ότι υπηρετούν 
τη στρατιωτική τους θητεία, ii) Εκτύπωση εκκαθαριστικού σημειώματος ή αντίγραφο αυτού. Στην περίπτωση που 
το τέκνο δεν υποβάλλει φορολογική δήλωση προσκομίζεται η εκτύπωση εκκαθαριστικού σημειώματος του υποψη-
φίου, από το οποίο να προκύπτει τυχόν προσωπικό ετήσιο εισόδημα του τέκνου.

β) Για τα άγαμα ή διαζευγμένα ή σε χηρεία τέκνα, ανεξαρτήτως ηλικίας, με ποσοστό νοητικής ή σωματικής α-
ναπηρίας τουλάχιστον 67%: i) Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης του τέκνου (εφόσον είναι διαζευγμένο ή 
σε χηρεία), ii) Πιστοποιητικό από αρμόδιο φορέα με το οποίο να βεβαιώνεται το ακριβές ποσοστό αναπηρίας, iii) 
Εκτύπωση εκκαθαριστικού σημειώματος ή αντίγραφο αυτού και σε περίπτωση που στο εκκαθαριστικό σημείωμα 
δεν αναφέρονται ρητά τα επιδόματα που χορηγούνται λόγω αναπηρίας, οποιοδήποτε άλλη βεβαίωση αρμόδιας 
προς τούτο αρχής από την οποία να διαπιστώνεται το ποσό των πάσης φύσεως επιδομάτων αναπηρίας του τέ-
κνου.

-Φωτοαντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος τελευταίου φορολογικού έτους.
-Βεβαίωση από το Κέντρο Κοινότητας Νάουσας περί ένταξης ή μη στο Πρόγραμμα ΤΕΒΑ (δίδεται από την υπη-

ρεσία).
Επισημαίνεται ότι στα προγράμματα των Κοινωνικών Δομών έχουν δικαίωμα συμμετοχής άτομα που διαβιούν 

κάτω από το όριο της φτώχειας (όπως αυτό ορίζεται από την ΕΛΣΤΑΤ), όπως κατωτέρω:
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ-ΕΙΣΟΔΗΜΑ (ΟΡΙΑ ΦΤΩΧΕΙΑΣ)
- Κατώφλι φτώχειας ανά άτομο: 4.917,00€ ετησίως 
- Κατώφλι φτώχειας ανά νοικοκυριό: βλ. τον κατωτέρω υπολογισμό
Κατηγορίες ατόμων Συντελεστής στάθμισης
1ος ενήλικας 1 (4.917,00€)
2ος ενήλικας 0,5 (2.458,50€)
Μέλη/Παιδιά 14 ετών και άνω 0,5/ άτομο (2.458,50€/ άτομο)
Μέλη/ Παιδιά 13 ετών και κάτω  0,3/ άτομο (1.475,10€/ άτομο)

Π.χ.Το εισόδημα ενός νοικοκυριού με 
δύο ενήλικες και δύο παιδιά κάτω των 14 
ετών θα πρέπει να ανέρχεται στο ποσό 
των: (4.917,00€+2.458,50€+(2*1475,10€
)=10.325,70€

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι μπο-
ρούν να υποβάλλουν αιτήσεις και δικαι-
ολογητικά στην Δομή Στήριξης (Κτίριο 
Λόγγου Τουρπάλη Τ.Κ. 59200 Νάουσα), 
από την Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου έως και 
την Παρασκευή 12 Φεβρουαρίου 2021 
και ώρες 10:00 π.μ.  - 13:00 μ.μ. κατόπιν 
προγραμματισμένου ραντεβού (θα πρέ-
πει κάθε ενδιαφερόμενος, με ατομική του 
ευθύνη, να κλείσει το αντίστοιχο ραντε-
βού, μόνο για το συγκεκριμένο χρονικό 
διάστημα υποβολής των αιτήσεων και 
φυσικά μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας 
με τον αρμόδιο υπάλληλο της δομής).

Επισημαίνεται ότι μετά την λήξη της 
προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων θα 
ακολουθήσει διαδικασία αξιολόγησής 
τους, διάρκειας τουλάχιστον 15 ημερών.

Για περισσότερες πληροφορίες, που 
αφορούν στην διαδικασία υποβολής των 
αιτήσεων και δικαιολογητικών καθώς και 
στην επιλογή των ωφελούμενων,  κατό-
πιν της αξιολόγησης των αιτήσεων που 
θα ακολουθήσει, οι ενδιαφερόμενοι μπο-
ρούν να  απευθύνονται στα τηλέφωνα 
του Κοινωνικού Παντοπωλείου - Κοινω-
νικού Φαρμακείου του Δήμου Νάουσας,  
2332029936  και  2332029915.
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3X19

Η Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης
(Ε.Ε.Τ.Α.Α.) Α.Ε., ανακοινώνει την πρόσληψη δέκα έξι (16) ατόμων
με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, σύμ-
φωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν. 2190/1994, όπως
ισχύει, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.
4430/2016, για την υλοποίηση της Πράξης "Ενίσχυση των υπηρε-
σιών διαπολιτισμικής μεσολάβησης σε Κέντρα Κοινότητας/Κέντρα
Ένταξης Μεταναστών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας".
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΠΕ Διαπολιτισμικών Μεσολαβητών για πρόσφυγες-
μετανάστες, εν ελλείψει ΤΕ Διαπολιτισμικών Μεσολαβητών για
πρόσφυγες-μετανάστες, εν ελλείψει ΔΕ Διαπολιτισμικών
Μεσολαβητών για πρόσφυγες-μετανάστες 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΛΗΠΤΕΩΝ: 16
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Από την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι
12 μήνες με ανανέωση ή παράταση έως το τέλος της Πράξης.
Κωδικοί θέσης σύμφωνα με την Ανακοίνωση: 601, 602,
603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613,
614, 615, 616.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ, ΤΩΝ
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΚΩΔΙΚΩΝ:
1. Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ΑΕΙ ή δίπλωμα Ελληνικού

Ανοικτού Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π.) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων
Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτ-
λος σχολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής ανεξαρτήτως ειδι-
κότητας, εν ελλείψει οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ΤΕΙ ή
πτυχίο ή δίπλωμα Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ)
ΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή
αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας ή πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ισό-
τιμος τίτλος της ημεδαπής ή αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδι-
κότητας, εν ελλείψει οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απο-
λυτήριος τίτλος δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σχολών της
αλλοδαπής, ανεξαρτήτως ειδικότητας

2. Καλή γνώση των παρακάτω ανά κωδικό γλωσσών/διαλέκτων*
*ΠΡΟΣΟΧΗ! ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΠΛΕ-
ΟΝ ΑΝΑ ΚΩΔΙΚΟ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΤΕΥ-
ΧΟΣ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ, ΤΑ ΕΞΗΣ:
Κωδ. θέσης 601, 603, 607, 611, 613, 614: Καλή γνώση της
ΑΡΑΒΙΚΗΣ γλώσσας. 
Κωδ. θέσης 602: Καλή γνώση της ΑΛΒΑΝΙΚΗΣ γλώσσας. 
Κωδ. θέσης 604: Καλή γνώση της ΑΡΑΒΙΚΗΣ γλώσσας, εν
ελλείψει καλή γνώση της ΑΛΒΑΝΙΚΗΣ γλώσσας. 
Κωδ. θέσης 605, 608, 612: Γνώση της διαλέκτου ΦΑΡΣΙ απο-
δεικνυόμενη με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86.
Κωδ. θέσης 606, 615: Καλή γνώση της ΡΩΣΙΚΗΣ γλώσσας. 
Κωδ. θέσης 609: Γνώση της διαλέκτου ΣΟΡΑΝΙ αποδεικνυόμε-
νη με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86. 
Κωδ. θέσης 610: Γνώση της διαλέκτου ΦΑΡΣΙ αποδεικνυόμενη
με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 ή καλή γνώση της ΑΡΑ-
ΒΙΚΗΣ γλώσσας. 
Κωδ. θέσης 616: Γνώση της διαλέκτου ΚΟΥΡΜΑΝΤΖΙ αποδει-
κνυόμενη με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86. 
Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων, πρέπει να είναι ηλικίας
από 18 έως 65 ετών. 
Στην εν λόγω Ανακοίνωση, έχουν δικαίωμα συμμετοχής και
αλλοδαποί, υπήκοοι τρίτων χωρών, εκτός της Ευρωπαϊκής
Ένωσης, υπό την προϋπόθεση ότι α) διαθέτουν νομιμοποιητικά
έγγραφα διαμονής που τους παρέχουν πρόσβαση στην αγορά

εργασίας και β) γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα σε βαθμό επαρ-
κή για την άσκηση των καθηκόντων τους (βλ. «Παράρτημα
Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)
για τις συγχρηματοδοτούμενες δράσεις “Δομές Παροχής
Βασικών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, Δομές Αστέγων”»
Κεφάλαιο ΙΙ: Απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής).
Για τον κωδικό θέσης 616 προτάσσονται των λοιπών υποψη-
φίων, που ανήκουν στον ίδιο πίνακα προσόντων, ανεξάρτητα
από το σύνολο των μονάδων που συγκεντρώνουν από τα βαθμο-
λογούμενα κριτήρια, οι μόνιμοι κάτοικοι του Νομού Σερρών
(άρθρο ένατο, παρ. 28 του Ν. 4057/2012). Για τους κωδικούς
θέσεων 611, 614 προτάσσονται των λοιπών υποψηφίων, που
ανήκουν στον ίδιο πίνακα προσόντων, ανεξάρτητα από το σύνο-
λο των μονάδων που συγκεντρώνουν από τα βαθμολογούμενα
κριτήρια, οι μόνιμοι κάτοικοι του Νομού Κιλκίς (άρθρο ένατο,
παρ. 28 του Ν. 4057/2012).
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με
κωδικό έντυπο ΑΣΕΠ ΣΟΧ.5 και να την υποβάλουν μόνο ηλε-
κτρονικά, στο διαδικτυακό τόπο της υπηρεσίας μας, μέσω της
διαδρομής: ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ (www.eetaa.gr), ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑ-
ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ→ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ
ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερολο-
γιακών ημερών, η οποία αρχίζει από την επόμενη ημέρα της
τελευταίας δημοσίευσης ή ανάρτησης της Ανακοίνωσης σε
εφημερίδες ή στα οικεία καταστήματα που αυτή θα δημοσιευ-
θεί ή αναρτηθεί τελευταία. 
Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία
της ηλεκτρονικής υποβολής.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 213 1320 742 και 213 1320 744. -
Πληροφορίες κατά τις ώρες 10:00 – 13:00.
Τα τυπικά προσόντα, τα κριτήρια κατάταξης, τα δικαιολογητικά
που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι, καθώς και οποιεσδήπο-
τε πρόσθετες πληροφορίες, αναφέρονται στο αναλυτικό τεύχος
της Ανακοίνωσης ΣΟΧ6/2020, η οποία έχει αναρτηθεί στα
Γραφεία της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε, στην ιστοσελίδα της (www.eetaa.gr)
και στο χώρο ανακοινώσεων των δημοτικών καταστημάτων των
Δήμων Αθηναίων, Κατερίνης, Αλεξάνδρειας, Αμπελοκήπων
Μενεμένης, Βέροιας, Βόλβης, Θερμαϊκού, Θεσσαλονίκης,
Καλαμαριάς, Κιλκίς, Κορδελιού-Ευόσμου, Λαγκαδά, Παιονίας,
Παύλου Μελά και Σερρών.
Αναπόσπαστο τμήμα της εν λόγω Ανακοίνωσης αποτελεί και το
«Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου
Χρόνου (ΣΟΧ) για τις συγχρηματοδοτούμενες δράσεις “Δομές
Παροχής Βασικών Αγαθών, Κέντρα Κοινότητας, Δομές
Αστέγων”» με σήμανση έκδοσης «02-12-2019» το οποίο περι-
λαμβάνει οδηγίες κι επισημάνσεις για τα προσόντα, τα βαθμο-
λογούμενα κριτήρια, τα δικαιολογητικά καθώς και τη διαδικα-
σία κατάταξης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβα-
ση στο Παράρτημα αυτό, αλλά και στο Ειδικό Παράρτημα: (Α2)
Απόδειξης Γλωσσομάθειας με σήμανση έκδοσης «07-12-2020»,
μέσω του διαδικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και της
Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε. (www.eetaa.gr).

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΗΣ Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 10751/5-8-2020 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ 6/2020 
Για την πρόσληψη προσωπικού με ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ,

για την υλοποίηση της  Πράξης "Ενίσχυση των υπηρεσιών διαπολιτισμικής μεσολάβησης σε Κέντρα Κοινότητας/ Κέντρα Ένταξης
Μεταναστών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας",  η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ε.Π. «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020».
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Ο AO ΑΕΤΟΣ ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
στο Δίκτυο Ακαδημιών της ΑΕΚ

ΣτοΔίκτυοΑκαδημιώντηςΑΕΚσυγκαταλέγεταιοΣύλλογοςΑΕ-
ΤΟΣΛΑζοχωρίουμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυνεργά-
τητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.Αναλυτικά
ηανακοίνωση:

«ΤοΔίκτυοΑκαδημιών τηςΑΕΚκαλωσορίζει τονσύλλογοAO
ΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥμεέδρατονΔήμοΒέροιαςωςεπίσημοσυ-
νεργάτητηςστονΝομόΗμαθίαςγιαταεπόμενατρίαχρόνια.

Είμαστεβέβαιοιότιθαέχουμεαγαστήσυνεργασίακαιότιμέσα
από τηνπαροχή τεχνογνωσίαςστο επιτελείο και σταπαιδιά της
ακαδημίας,θαπετύχουμετουςστόχουςμαςκαιοιδύοπλευρές.

ΗΔιεύθυνσηΔικτύουΑκαδημιών τηςΠΑΕΑΕΚ εύχεται στον
AOΑΕΤΟΣΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥκαλήεπιτυχία!»

Yπεύθυνος επικοινωνίας: Μάριος Κατικαρίδης
τηλ: 6973054709
e-mail: mariokati@hotmail.com

Η Ακαδημία του Αετού Λαζοχωρίου ανακοινώνει ότι υοθετει 
την «Εβδομάδα Γνωριμίας».

Όποιος γονέας- μέλος θα επιθυμούσε να γνωρίσει τον τρό-
πο λειτουργίας καθώς και την φιλοσοφία μας παρακαλούμε 
να επικοινωνήσει μαζί μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Ομοσπονδίας Χειροσφαιρίσεως 
Ελλάδος στην τελευταία του 

συνεδρίαση αποφάσισε τη σύγκληση 
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης στην 
οποία καλούνται να συμμετάσχουν 
οι αντιπρόσωποι των σωματείων – 
μελών της Ομοσπονδίας, την Κυριακή 
21 Μαρτίου και ώρα 11:00 στο κλει-
στό γυμναστήριο «Φιλίππειο» της 
Βέροιας ή εναλλακτικά αν δεν το επι-
τρέψουν οι συνθήκες στο «Σπίτι του 
Χάντμπολ» στη Μίκρα Θεσσαλονίκης.

Ταθέματαημερήσιαςδιάταξηςείναιταακόλουθα:
1.-ΕκλογήΠροεδρείουΓ.Σ.
2.-Διοικητικόςαπολογισμός
3.-Οικονομικόςαπολογισμός-Έκθεση εξελεγκτι-

κήςεπιτροπής
4.-ΑπαλλαγήΔ.Σ.απόκάθεευθύνη
5.-Τροποποίηση του καταστατικού τηςΟΧΕκαι

εναρμόνιση τουμε τις διατάξεις του νέουαθλητικού
νομοσχεδίου(4726/2020).

6.- Εκλογή 2 τακτικών και 2 αναπληρωματικών
μελών της τριμελούς εφορευτικής επιτροπής, υπό
τηνπροεδρείατουΔικαστικούΑντιπροσώπου.

7.-Αρχαιρεσίες για την ανάδειξηΠροέδρου και
Δ.Σ.γιατετραετήθητεία.

8.-Εκλογήενόςτακτικούκαιενόςαναπληρωματι-
κούεκπροσώπουτηςΟΧΕστηνΕλληνικήΟλυμπια-
κήΕπιτροπή(Ε.Ο.Ε.)

Συνεχίζεται η προσπάθεια των 
χιονοδρόμων μας, με αμείωτο 
ρυθμό για βελτίωση ,ενάντια 

στην πανδημία που μαστίζει τον πλα-
νήτη. Η Μαρία Ντάνου ήδη βρίσκεται 
στα Βαλκάνια συμμετέχοντας σε μια 
σειρά αγώνων προκειμένου να βελ-
τιώσει τη βαθμολογία της μέσα στο 
2021. Ξεκίνησε  την αγωνιστική της 

δραστηριότητα από τις 22 Γενάρη 
στο Ζλάντιμπορ της Σερβίας

και θασυνεχίσειστηΣιένιτσαόπουθαμεταβεί
στις 25 και ο ΓιώργοςΑναστασιάδης. Μαζί θα
συμμετέχουν. σε 6 αγώνες συνολικά εώς τις 4
Φλεβάρη,εφόσονοισυνθήκεςτοεπιτρέψουν.Να
σημειωθείότιοιαθλητέςκαιπροπονητέςακολου-
θούνόλαταυγειονομικάπρωτόκολλαπουεπιβάλει
ηΓΓΑμετιςοδηγίεςτηςΕΟΧΑ.

Τηναποστολήσυνοδεύει οπροπονητήςΝίκος
Αναστασιάδης.

ΕκλογέςτηςΟΧΕστις21Μαρτίου
στοΦΙΛΙΠΠΕΙΟΒέροιας

Διεθνείς Αγώνες
στο Σκι Δρόμων Αντοχής

Δεν υπάρχει θέμα 
αποχώρησης του Κώστα 

Προύσαλη από το Φίλιππο 
Βέροιας

Ανακο ίνωση  με
την οποία διαψεύδει
τα σενάρια και τα δη-
μοσιεύματαπερί απο-
χώρησης του Κώστα
προύσαληαπό την ο-
μάδαΒόλει τουΦιλίπ-
πουεξέδωσεηΔΕτης
ομάδας.

«Μεαφορμή τασε-
νάριαπουεδώκαιλίγα
24ωρα είδαν «το φως
τηςδημοσιότητας»περί
αποχώρησηςτουπασα-
δόρουτηςομάδαςμας,
ΚώσταΠρούσαλη,οΦί-
λιπποςΒέροιαςδιαψεύ-
δει κατηγορηματικά τις
όποιεςφήμες,τονίζοντας
πωςδενυπάρχειθέμα
παραχώρησης τουαρ-
χηγούτων«ερυθρόλευκωντηςΒέροιας».Στόχοςτηςδιοικούσαςεπιτροπής
τουτμήματοςβόλεϊΑ.Π.Σ.ΦίλιππουΒέροιας,όπωςκατ’επανάληψηέχειτο-
νίσειοπρόεδροςΔημήτρηςΠιτούλιας,είναινακαμαρώσουμετοΦίλιπποΒέ-
ροιαςεκείπουονειρευόμαστεκαιαυτόμπορείναγίνειμόνομεενίσχυσητου
υπάρχοντοςρόστερ,όχιμετηναποδυνάμωσήτου.Είμαστεπολύπερήφανοι
πουοΚώσταςΠρούσαληςείναικαιπαραμένειμέλοςτηςοικογένειάςμας».

“Λευτεριά”την1ηΦλεβάρηγιατα
πρωταθλήματατουχαντμπολ!!

Έναβήμαπιοκοντάστηνεπιστροφήτουστηδράσηείναι τοχάντμπολ,καθώςκαι ταάλλαερασιτε-
χνικάαθλήματα.Σύμφωναμεπληροφορίες, ηΕπιτροπήΛοιμωξιολόγωνθαδώσει τησυγκατάθεσήτης
γιατην1ηΦεβρουαρίου,οπότεκαιθαμπορέσουνναεπιστρέψουνταπρωταθλήματατωνπρώτωνκατη-
γοριώνστοχάντμπολκαισταυπόλοιπααθλήματα.Τονίζεταιότιθααφοράτιςπρώτεςκατηγορίες,όπου
πραγματοποιούνταικαιτατεστκορωνοϊούσεεβδομαδιαίαβάση.Οιλοιμωξιολόγοιδενέθεσαντοζήτημα
στηχθεσινήατζέντα,όμως,υπάρχειπροφορικήδέσμευσηγιατην1ητουΦλεβάρη,πάνταυπότηνπροϋ-
πόθεσηότιηεπιδημιολογικήκατάστασηθαείναιίδιαήκαλύτερηαπότηνσημερινή



ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2021 9www.laosnews.gr

CMYK

Αναχωρεί την 
Κυριακή 31 
Ιανουαρίου 

2021, για την πόλη 
Pyha του φινλανδικού 
βορρά, ο αθλητής μας 
Πετράκης Κωνσταντί-
νος, ως μοναδικό μέλος 
της Εθνικής Ομάδας 
ΠαραΧιονοσανίδας, 
συνοδευόμενος από 
τον προπονητή του 
Αλμπανίδη Κωνσταντί-
νο, για να συμμετέχει 
στον πρώτο αγώνα του 
Παγκοσμίου Κυπέλλου 
ParaSnowboard 2021. 

Θα προηγηθεί η συμμετοχή
του στο αθλητικό campπροπό-
νησης καιπροετοιμασίας τωνΕ-
θνικώνΟμάδωναπότη1ως τις
11Φεβρουαρίου.Όλοιοιαθλητές
τουParaSnowboardπουθαπά-
ρουν μέρος, έχουν την δυνατό-
τηταναπροπονηθούνστιςειδικά
διαμορφωμένεςπίστεςπου τους
παρέχειτοΧιονοδρομικόΚέντρο,
σε εγκαταστάσεις υψηλού επιπέ-
δουμεφωτιζόμενεςπίστεςωςκαι
τις 20:00 το βράδυ, κάτιπουθα
δώσει την ευκαιρία στον αθλητή

καιστονπροπονητήτου,ναδου-
λέψουν στον τομέα της τεχνική

και της ταχύτητας σε τερέν πα-
ρόμοιαμεαυτάτωναγώνωντου

ΠαγκοσμίουΚυπέλλου.
Με το πέρας του αθλητικού

camp.στις12με14Φεβρουαρί-
ου, θα διεξαχθούν οι πρώτοι α-
γώνεςτουWorldCupτηςφετινής
χειμερινήςσεζόν,στις ίδιες εγκα-
ταστάσειςτουΧ.ΚPyha.Οαθλη-
τής Κωνσταντίνος Πετράκης θα
κληθεί ναπάρει μέροςστοαγώ-
νισμα τουBoarderCross (SBX)
στην κατηγορία SB-UL. Στο α-
γώνισμααυτόαρχικά οι αθλητές
τρέχουν ξεχωριστά για να πά-
ρουνχρόνοκατάταξηςκαιέπειτα
οιτελικοίδιεξάγονταισετετράδες
όπου σε κάθε τετράδα προκρί-
νονταιοιπρώτοι2.Τοαγώνισμα
του Boarder Cross είναι άκρως
θεαματικό αφού οι αγωνιζόμενοι
αθλητές αναπτύσσουν μεγάλες
ταχύτητεςσεπίστεςμεπληθώρα
στροφών και διακυμάνσεωνστο
τερένόπουοιαναμετρήσειςκυρι-
ολεκτικάγίνονταισώμαμεσώμα.

Ο παραπάνω αγώνες είναι
πολύ σημαντικός για να μπορέ-
σειοΠετράκηςνακρατηθείψηλά
στηνπαγκόσμια κατάταξη τουα-
θλήματος,πριν την τελική ευθεία
για τηνπρόκριση στους επόμε-
νουςΧειμερινούςΠαραολυμπια-
κούςΑγώνεςΠεκίνο2022.

Ευχόμαστε στον αθλητή μας
καιστονπροπονητή του,ολόψυ-
χακαλήεπιτυχία!!

To πρόγραμμα των ρεβάνς
του Κυπέλλου Ελλάδας

ΤοαναλυτικόπρόγραμματωνρεβάνςτουΚυπέλλουΕλλάδαςγνω-
στοποίησεηΕΠΟ,τηΔευτέρα(25/01).

Τρειςαναμετρήσειςορίστηκανγιατις3Φεβρουαρίου,ενώοιάλλες
τρειςπου απομένουν θα διεξαχθούν στις 4 του ίδιου μήνα, ημέρα
Πέμπτη.

Αναλυτικά:
Τετάρτη (03/02)
15:00Ατρόμητος-ΠΑΣΓιάννινα
17:15Ολυμπιακός-Παναιτωλικός
19:30ΑΕΛ-ΠΑΟΚ

Πέμπτη (04/02)
15:00ΟΦΗ-ΝΠΣΒόλος
17:15ΑστέραςΤρίπολης-Άρης
19:30ΑπόλλωνΣμύρνης-ΑΕΚ

Παγκόσμιο Κύπελλο ParaSnowboard 2021

ΑναχωρείγιατηΦινλανδία
οΠετράκηςΚωνσταντίνος

Εν Σώματι Υγιεί
ΕυχαριστήριαΕπιστολή

Αισθανόμαστε την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε δημόσια τα μέλη
τουΑναγκαστικούΓεωργικούΣυνεταιρισμούΔιαχείρισηςΚληρούχωνΡά-
χηςΗμαθίας,γιατηδωρεάχρηματικούποσούύψους2.000€,γιατιςανά-
γκεςτιςαθλητικήςπροετοιμασίαςτουαθλητήμαςΠετράκηΚωνσταντίνου,
κάτοικουΡάχηςΗμαθίας,ενόψειτωνσυμμετοχώνστουςφετινούςαγώνες
τουΠαγκοσμίουΚυπέλλου καιΠαγκοσμίουΠρωταθλήματοςΠαραΧιο-
νοσανίδας (ParaSnowboard), στο δρόμο για το κυνήγι τηςπρόκρισης
στουςεπόμενουςΧειμερινούςΠαραολυμπιακούςΑγώνεςΠεκίνο2022.Ε-
νέργειεςσανκαιαυτέςπρέπειναπροβάλλονταικαιναδημοσιοποιούνται.

Με εκτίμηση εκ μέρους του Δ.Σ.

Στην Κρήτη με τον ΟΦΗ
για την πρώτη νίκη ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ
Τοπρόγραμματης5ηςαγωνιστικής

Στο Ηράκλειο της Κρήτης αγωνίζεται την Τετάρτη 27/1 
ο ΦΙΛΙΠΠΟΣ, στο πλαίσιο της εμβόλιμης 5ης αγωνιστι-
κής του πρωταθλήματος της Volley League όπου θα 
αντιμετωπίσει τον ΟΦΗ με στόχο την πρώτη νίκη στο 
πρωτάθλημα αφού και η Κρητική ομάδα είνια χωρίς 
νίκη.

Τοπρόγραμμακαιοιτηλεοπτικέςμεταδόσειςτης5ηςαγωνιστικήςστο
πρωτάθλημαVolleyLeague:

Τετάρτη27Ιανουαρίου2021
Ηράκειο,Λίντο,17.00:Ο.Φ.Η.-Α.Π.Σ.ΦίλιπποςΒέροιας
Διαιτητές:Μυλωνάκης,Αγγελίδης,Παρατηρητής:Κοκοτσάκης,Επό-

πτες:Κόκκας,Κανδηλιεράκης,Γραμματεία:Πακιουφάκη.

Μαρούσι,ΑγίουΘωμά,18.00:ΠαναθηναϊκόςΑ.Ο.-Π.Α.Ο.Κ.
Διαιτητές: Γεροθόδωρος,Kυριοπούλου,Παρατηρητής:Ράπτης,Επό-

πτες:Νικάκης,Τόλιος,Γραμματεία:Εμμανοηλίδη.

Πέμπτη28Ιανουαρίου2021
Ερμούπολη,Δ.ΒικέλαςΣύρου, 18.00:Α.Ο.ΦοίνικαςΣύρουΟΝΕΧ -

Α.Ο.Π.Κηφισιάς
Διαιτητές: Κουτσούλας, Πρέντζας, Παρατηρητής:Μαυρικίδης, Επό-

πτες:Βρούτσης,Μπαρμπούνης,Γραμματεία:Πιρπινιά.

ΔημήτρηςΠιτούλιας:
“Μην

ποδοσφαιροποιήσετε
καιτοβόλεϊ”

Σε νέα απά-
ντηση προχώρη-
σε ο πρόεδρος
τηςΔΕ της ομά-
δας βόλεϊ τουΦι-
λίππου Βέροιας
Δημήτρης Πιτού-
λ ιας μετά από
δημοσίευμα της
εφημερίδος του
ΟλυμπιακούΦως
τωνσπόρ»ωςα-
ναφορά τηνμετα-
γραφή τουΠρού-
σαλη.  «Σπάνια
έως  πότε  δεν
μπαίνωστη λογι-
κή να ασχοληθώ
με δημοσιεύματα
αλλά στη συγκε-
κριμένηπερίπτω-
σηδενμπορώνα
μείνωαμέτοχος.....Ο  αρχηγός της ομάδας μας, Κώστας
Προύσαλης,ποτέ δεν ήθελε ναπάει στονΟλυμπιακό και
ήταν ξεκάθαρος απέναντι στονΦίλιπποςΒέροιας!Ακόμα
όμωςκαιναήθελεναπάειεγώποτέδενθαέβαζατηνυπο-
γραφήμου, καθώς είναι ησημαία τηςομάδαςμας και δεν
πρόκειταινατονάφηναναπάεισεκαμίαομάδαωςτοτέλος
Μαϊουπουδεσμεύεταιμεσυμβόλαιο...

Επίσης οΦίλιππος Βέροιας σεβόμενος τις αρχές και
τιςαξίεςτουκαιγιαόσοχρονικόδιάστημαείμαιεγώπρόε-
δροςδενπρόκειται«ΠΟΤΕ»ναφύγειβασικόςπαίκτης της
ομάδας ακόμα κι αν υπάρχει μεγάλο οικονομικό όφελος.
Αυτότοαποδείξαμεκαιμε τηνάκρωςδελεαστικήπρόταση
προςτονΤζούλιανΜπίσεταπότοΜπαχρέιναλλάκαιμετην
πρότασηπου είχε ο ΓιώργοςΤζιουμάκαςαπό τηνΤουρκία
πριν έναμήνα.Όσο για τον δεύτερο λόγοπουαναγράφει
τοσυγκεκριμένοδημοσίευμααπλάείναιεμετικόκαιλυπάμαι
πολύπουθέλετε να δηλητηριάσετε το βόλεϊ.Προσπαθείτε
ναποδοσφαιροποιήσετε και το βόλεϊ και βλέπεταιπαντού
φαντάσματα.ΟΦίλιπποςΒέροιαςβαδίζειμόνοςτουκαιδεν
μπαίνειστοάρμακαμίαςομάδας....



To χιονοδρομικό 
κέντρο του Σελί-
ου είναι το πρώτο 

οργανωμένο κέντρο 
Χιονοδρομίας στην 
Ελλάδα.

Βρίσκεται σε υψόμετρο 1532-
1900μέτρων.Το1934λειτούργησε
ως οργανωμένο κέντρο, χρονιά
διοργάνωσης των πρώτων Πα-
νελληνίωναγώνωνχιονοδρομίας.

Έφυγαναπό τηνΒέροια στις
8Σάββατοπρωί7φίλοιορειβά-
τες για το χιονοδρομικό τουΣελί-
ουκαιγιατηνκορυφήΑρσούμπα-
σι. Έφθασαν στο χιονοδρομικό
κέντρο.Τιςδασωμένεςπλαγιέςε-
πισκέφθηκεπολλέςφορέςοθεός
της χαράς και του κεφιούΔιόνυ-
σος.ΤηνΆνοιξηφιλοξενείπλήθος
απόαγριολούλουδα, άγρια ζώα ,
πολλάπουλιά. Γύρωμαςπαντού
Χειμώνας.Μεσυνεργάτητονσκη-
νοθέτηΧειμώνασεμιασυμφωνία
του βουνού η φύση μας έκλεισε
ραντεβού και σήμερα. Στοβάθος
, θεριό πελώριο ξεπροβάλλει το
βουνόφορτωμένοαπόχιόνι,σύν-
νεφα και ομίχλη. Πήρανε το μο-
νοπάτι,τώραβουήκαιαντάρα.Ο
άνεμοςπαλεύειμετηνομίχληκαι
τασύννεφα.Τώρακάθεβήμακαι
μια δοκιμασία, θέληση και αντο-
χή δοκιμάζονται συνέχεια. Καρ-
φώνουν τα μπατόν στο χιόνι και
σταματούν για σύντομες ανάσες.
Μετά από μια εύκολη ανάβαση
έφθασανστην κορυφή.Από εδώ
θέααπεριόριστη.

Οπαγωμένοςαέραςτουςοδη-
γεί απαλάστο μονοπάτι της επι-
στροφής.

Στην κοπή βασιλόπιτας το
φλουρί το κέρδισε ο Γιάννης.Κα-
λήχρονιάγιαψηλέςκορυφέςμε
υγείακαιδύναμη.

Βασιλόπιτα ονομάζεται ηπίτα
πουπαρασκευάζεται σε ορισμέ-
νες χώρες από τους χριστιανούς
παραμονέςτηςπρωτοχρονιάςκαι
κόβεται(μοιράζεται)λίγοαφότου
αλλάξειοχρόνος.

Το  έθιμο της βασιλόπιτας
είναι πάρα πολύ παλιό, προέρ-
χεται από εκείνο το τελούμενο
στην αρχαία ελληνική εορτή των
΄΄Κρονίων΄΄  (και αργότερα των
ρωμαϊκών΄΄Σατουρναλίων΄΄)που
παρέλαβανοιΦράγκοι.

Στηναρχαιότητα υπήρχε το έ-

θιμο  του εορταστικού άρτου, το
οποίοπροσέφεραν στους θεούς
οιπολίτες, κατά τηνδιάρκεια των
μεγάλων αγροτικών εορτών, ό-
πωςταΘεσμοφόρια.

Σύμφωναμετοελληνικόέθιμο
κόβεται σε οικογενειακή συγκέ-
ντρωση αμέσως μετά το ερχομό
του νέου έτους κυρίως μετά α-
πό φαγοπότι όπου και ακολου-
θείχαρτοπαιξία΄΄γιατοκαλότου
καινούργιου χρόνου΄΄.Θεωρείται
τυχερό σημάδι όποιος κερδίσει
τοφλουρίστηνβασιλόπιτα.Σε ε-
μάς τους χριστιανούς θεωρείται
ότι φέρνει ευλογία και καλή τύχη
στηννέαχρονιά.

Σύμφωναμετηνπαράδοσητο
έθιμοτοποθετείταιστηνΚαισάρεια
τηςΚαππαδοκίαςπριναπόπερί-
που1700χρόνια.

Κατά την θρησκευτική παρά-
δοση κάποτεστηνΚαισάρεια της
Καππαδοκίας στη Μικρά Ασία
που επίσκοπος ήταν ο Μέγας
Βασίλειος ήλθε να την καταλάβει
ο έπαρχος της Καππαδοκίας με
πρόθεσηνατηλεηλατήσει.Τότεο
ΜέγαςΒασίλειοςζήτησεαπότους
πλούσιους τηςπόλης του ναμα-
ζέψουνότιχρυσαφικάμπορούσαν
προκειμένου  ναπαραδώσειως
λύτραστον επερχόμενο κατακτη-
τή. Σύμφωνα με την παράδοση
όμως είτε επειδή μετάνιωσε ο έ-
παρχος, είτε ( κατ άλλους ) πα-
ρουσιάστηκεως  εκ θαύματος ο
ΆγιοςΜερκούριοςκαιμεπλήθος
αγγέλωναπομάκρυνετοστρατό.

ΟΜέγας Βασίλειος θέλοντας
να επιστρέψει τα τιμαλφή στους
δικαιούχους, μη γνωρίζοντας σε

ποιόνανήκει τι, έδωσε εντολή να
παρασκευαστούν μικροί άρτοι ε-
ντόςτωνοποίωντοποθέτησεαπό
ένα των νομισμάτων ή τιμαλφών
και τα μοίραζε στους κατοίκους
τηνεπομένητουεκκλησιασμού.Η
παράδοσησυνεχίστηκε και μετέ-
πειτα,κατάτημνήμητηςπρώτης
ημέρας του θανάτου του.( Εορ-
τή τουΑγίου τουΜεγάλουΒασι-
λείου).OΜέγαςΒασίλειος έζησε
στηνΚαππαδοκία τηςΜικράςΑ-
σίας τον4ομ.Χ.αιώνα,αφιέρω-
σε όλη του τη ζωήστην βοήθεια
προςτονσυνάνθρωποκαι ήταν
οπρώτος δημιουργός της οργα-
νωμένηςφιλανθρωπίας.

Υπήρξεμιααπότιςεξοχότερες
μορφέςτηςεκκλησίας. Ήτανπα-
τέρας της εκκλησίας, κορυφαίος
θεολόγος του 4ου αιώνα τρομε-
ρόςρήτορας,καιέναςαπότους
τρείςιεράρχες.

Γεννήθηκε το 330 μ. Χ. στην
Καισάρεια  από γονείς ευγενείς
μεδυνατόχριστιανικόχαρακτήρα,
τονΒασίλειο και την Εμμέλεια η
μητέρα του ήταν απόγονος Ρω-
μαίωναξιωματούχων(οπατέρας
της είχε πεθάνει ως χριστιανός
μάρτυρας).

Είχε άλλα οκτώ ή εννιά α-
δέλφια. Μεταξύ αυτών ο ‘Aγιος
ΓρηγόριοςΝύσσης, οΝαυκράτι-
οςπου έγινεασκητής και θαυμα-
τουργός, ηΜακρίνα (ΌσιαΜα-
κρίνα )και οΠέτρος , επίσκοπος
Σεβάστιας.ΟΒασίλειοςμεγάλωσε
μετηγιαγιάτουΜακρίναστοκτή-
μα τωνAννήσων κοντάστονπο-
ταμό ‘Ιρι,Γεσίλ   -  ιρμάκσήμερα
( πράσινος ποταμός ),  πηγάζει
από τηνπεριοχή τηςΣεβάστειας
και εκβάλλει στονΕύξεινοπόντο
στηνπόλητηςΣαμψούντας.

HγιαγιάτουΜακρίναήτανκό-
ρη χριστιανού μάρτυρα και μαζί
με τη μητέρα του έπαιξαν σημα-
ντικό ρόλο στη διαμόρφωση του
χριστιανικού χαρακτήρα τουΒα-
σιλείου.Mετέπειτα ηπρωτότοκη
αδελφή τουΜακρίνα  τον επηρέ-
ασεκαθοριστικάναστραφείστην
χριστιανικήπίστη.

Στην Κωνσταντινούπολη μα-
θήτευσε κοντά στον γνωστό
δάσκαλο της εποχήςΛιβάνιο,
συνέχισετιςσπουδέςτουστην
Αθήνα το352μ.Χ.,όπουαν-
θούσαν ακόμη τα γράμματα
καιοι τέχνες.Σπούδασερητο-
ρική, φιλοσοφία, αστρονομία,

ιατρική,γεωμετρία,φυσικήκ.α.
Γνωρίστηκε με τον Ιουλιανό

μετέπειτα αυτοκράτορα του βυ-
ζαντίου και αργότεραμεγάλοπο-
λέμιο τουΧριστιανισμού, και τον
Γρηγόριο τονΝαζιανζηνό, με τον
οποίο τον συνέδεσε μια ιερά και
ισόβιαφιλία.

Το356επιστρέφειστηνπατρί-
δα του.Ξεκίνησε έναπνευματικό
ταξίδιστηνΑίγυπτο,τηνΠαλαιστί-
νη, τηΜεσοποταμία και τηΣυρία
για να γνωρίσει ασκητές και να
σπουδάσειμοναχισμό.Έζησεγια
μιαπενταετία μοναχός στονΠό-
ντο(357–362).

Το358επηρεασμένοςαπότον
θάνατο του αδελφού του μονα-
χό Ναυκράτιο, βαπτίζεται  Χρι-
στιανός. Το 364 χειροτονήθηκε
πρεσβύτερος και αργότερα  επί-
σκοπος Καισάρειας. Παρέμεινε
9 χρόνια επίσκοποςΚαισάρειας.
Ίδρυσεμιασειράαπόφιλανθρω-

πικάιδρύματαπουέγινανγνωστά
ως΄΄Βασιλειάδα΄΄.Ήταναλύγιστη
ψυχήμπροστάσεκάθεείδουςκο-
σμικήεξουσία.

Διοχετεύει όλη τηνπνευματική
τουευαισθησία,μεριμνάκαιφρο-
ντίζει τα ασθενέστερα κοινωνικά
άτομα. Ουσιαστικά η Βασιλειά-
δα υπήρξε έναςπρότυπος οίκος
για τη φροντίδα των ξένων, την
ιατρική περίθαλψη των φτωχών
αρρώστωνκαιτηνεπαγγελματική
κατάρτισητωνανειδίκευτων.

Καταπονημένος από την ευ-
ρείαδράση τουπουανέπτυξεσε
πολλούς τομείς της χριστιανικής
μαρτυρίας καθώς και την ασκη-
τική ζωή, την οποία ακολουθού-
σε, ο Βασίλειοςπεθαίνει την 1η
Ιανουαρίου του 379σε ηλικία 49
ετών.Οθάνατος του βυθίζει στο
πένθος όχι μόνο τοποίμνιο του
αλλάκαιόλοτοχριστιανικόκόσμο
τηςΑνατολής. Στην κηδεία του
συμμετέχουν Ιουδαίοι,πιστοί της
εθνικής θρησκείας και ένα πλή-
θοςανομοιογενούς θρησκευτικής
καιεθνικήςαπόχρωσης.

ΗΑγγλικανική και ηΚαθολική
εκκλησία  γιορτάζουν την μνήμη
τουστις 2 Ιανουαρίου και ηΛου-
θηριανήστις14Ιουνίου.

Μεσημέρι πήραμε τον δρόμο
του γυρισμού. Η ορειβασία δεν
είναι απλά ένα σπόρ, είναι ένας
τρόπος να ανακαλύψουμε τον ε-
αυτόμας,μιαδιέξοδος,έναταξίδι,
μιααπόδρασηαπότηνκαθημερι-
νότητα,μιαεμπειρία.

Άλλημιαμέραορειβασίαςστο
δικό μας βουνό τελείωσε με επι-
τυχία.

Για  τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιανουάριος 2020

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημααπό

25-01-2021 μέχρι 

31-01-2021 θαείναι

τοεξής:Αυτόματοςτηλε-

φωνητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Κοπή βασιλόπιτας για τους Ορειβάτες Βέροιας
στο Xιονοδρομικό κέντρο Σελίου

Τετάρτη 27-1-2021

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΥ Α-

ΘΗΝΑ  ΜΗΤΡΟ-

ΠΟΛΕΩΣ623310-

22017

1 6 : 0 0 - 2 1 : 0 0

ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ ΓΕ-

ΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ

23310-27355

16:00-21:00ΜΠΑΛΙΟΥΘ.ΜΑΡΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ18

ΚΑΙΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΩΝΙΑ23310-29759

21:00-08:00ΘΩΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 82

23310-67530

Φαρμακεία

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
25/01/2021 έως 29/01/2021

ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίες
ΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπολί-
τεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809ήνα
επισκέπτονταιτοΔημοτικόΙατρείοστηδιεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο
κάτωαπότογήπεδοτηςΒέροιας.



Διαδικτυακά θα γίνει φέτος η 12η Επιστημο-
νική Ημερίδα Καρδιολογίας, με θέμα «Θέσεις και 
Αντιθέσεις στην Καρδιολογία», που διοργανώνει 
η  Καρδιολογική Κλινική του Νοσοκομείου Βέροιας 
το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2021, στο Ξενοδοχείο 
Αιγές της Βέροιας.

Τις εργασίες μπορεί να παρακολουθήσει όποιος 
ενδιαφέρεται στο www.ascentltd.gr/cardio21

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:
08.00 Έναρξη – Εγγραφές
8.15 – 9.00 Στρογγυλό τραπέζι
Επείγουσα Καρδιολογία για ιατρούς 
και νοσηλευτές
Πρόεδροι: Ζιώγα Ε – Οικονόμου Κ        
1. Προκάρδιο άλγος. Κλινική προσέγγιση 
Ζιώγα Ε
2. Το ΗΚΓ σε Οξύ Στεφανιαίο Σύνδρομο 
Πλιάτσικα Μ
3. Οξεία δύσπνοια. Κλινική προσέγγιση 
Κουσίδης Κ
9.00 – 9.30 Ειδικά θέματα Επείγουσας 
Καρδιολογίας
Πρόεδροι: Βογιατζής Ι – Λαμπρόπουλος Σ      
-Η Αξονική Στεφανιογραφία στην Επείγουσα
Καρδιολογία Ραμπίδης Γ
-Κλινική Καρδιολογία. Παρουσίαση ΗΚΓ 
Βογιατζής Ι
9.30 – 10.00
Διάλεξη
Πρόεδρος: Ματέι Χ
-Η οργάνωση των υπηρεσιών του ΕΚΑΒ στην 

άμεση αντιμετώπιση περιστατικών καρδιακής ανα-
κοπής. Γροσομανίδης Β

10.00 Τελετή Έναρξης – Χαιρετισμοί
10.15 Εναρκτήρια ομιλία
Η ομιλία είναι αφιερωμένη στον εκλιπόντα ιατρό 

– γαστρεντερολόγο Θανάση Γεωργιάδη που προ-
σέφερε πολλά στη στήριξη του ΕΣΥ στην Ημαθία.

Πρόεδρος: Κούτρας Χ
Covid-19 και καρδιαγγειακό σύστημα. 
Νεότερα δεδομένα. Τρυποσκιάδης Φ
11.00 – 11.30 Διάλειμμα
11.30 – 12.00 Διάλεξη
Πρόεδρος: Βογιατζής Ι
- Διαχείριση πόρων και ισότητα στην κατανομή 

υπηρεσιών υγείας. Παππάς Α

12.00 – 13.30 Στρογγυλό τραπέζι
Καρδιαγγειακή Απεικόνιση
Πρόεδροι: Μακρίδης Π – Καρακώστας Γ
Παρουσίαση περιστατικών
Νοσοκομείο Βέροιας Κασμερίδης Χ
Νοσοκομείο Παπαγεωργίου Σαχπεκίδης Β
Νοσοκομείο Έδεσσας Καραντουμάνης Ι
Νοσοκομείο Κατερίνης Σπυρομήτρος Γ
Εργαστήριο Πυρηνικής Ιατρικής Νοσοκ. 
Παπαγεωργίου Μωραλίδης Ε
Σχολιαστές: Σδόγκος Ε – Καπιτσίνης Η
Ανίχνευση βιωσιμότητας και ισχαιμίας 
του μυοκαρδίου
1. Υπερηχοκαρδιογραφία Σαχπεκίδης Β
2. Σπινθηρογράφημα Μωραλίδης Ε
13.30 – 15.00 Στρογγυλό τραπέζι
Επεμβατική Καρδιολογία
Πρόεδροι: Ζιάκας Α – Ζαρίφης Ι
Παρουσίαση περιστατικών
Νοσοκομείο Βέροιας Σαμαράς Α
Νοσοκομείο Παπανικολάου Σίσκος Α
Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ Ζιάκας Α
Ιατρικό Διαβαλκανικό Κέντρο Αραμπατζής Χ
-Μελέτη Ischemia. Ποια είναι η επόμενη ημέρα; 
Ζαρίφης Ι
-Αγγειοπλαστική στελέχους. Σε ποιους ασθενείς 
και σε ποια κέντρα; Παπαδόπουλος Θ.
16.00 – 17.30 Στρογγυλό τραπέζι
Καρδιακή Ανεπάρκεια
Πρόεδροι: Χατζηελευθερίου Χ – Αντωνίου Α
Παρουσίαση περιστατικών
Νοσοκομείο Βέροιας 
Αϊδίνης Α
Νοσοκομείο Σερρών 
Γουδής Χ
Νοσοκομείο Δράμας 
Σέρτης Θ
Νοσοκομείο Έδεσσας 
Οικονόμου Κ
-Υπέρηχος στην Καρδιακή 

ανεπάρκεια. Καθοδήγηση στη 
θεραπεία Σδόγκος Ε

-Αντιδιαβητικοί παράγοντες 
στην Καρδιακή ανεπάρκεια. 
Στεφανίδης Χαράλαμπος

-Καρκίνος και καρδιακή ανε-
πάρκεια Καπιτσίνης Η

18 .00  –  19 .30 
Στρογγυλό τραπέζι

Αρρυθμίες - Ηλε-
κτροφυσιολογία

Πρόεδροι: Κων-
σταντίνου Δ – Στυλιά-
δης Ι

Παρουσίαση περι-
στατικών

Νοσοκομείο Βέροι-
ας Σπαχίου Α

Νοσοκομείο Παπα-
γεωργίου Κωνσταντι-
νίδου Μ

Ιατρικό Διαβαλκα-
νικό Κέντρο Κωνστα-
ντίνου Δ

-Η φαρμακευτική 
αντιαρρυθμική θε-
ραπεία της κολπικής 
μαρμαρυγής είναι μία 
χαμένη υπόθεση;

-ΝΑΙ Τασσόπουλος Χ
-ΟΧΙ Ταχματζίδης Δ                                                
-Υπάρχει κίνδυνος 

αρρυθμιών σε ασθε-
νείς με καρδιακή ανε-
πάρκεια και διατηρη-
μένο κλάσμα εξώθη-
σης; Νικολούλης Ν

19 .30  –  21 .00 
Στρογγυλό τραπέζι

Οξέα Στεφανιαία 
Σύνδρομα

Πρόεδροι: Αναστα-
σιάδης Κ – Γκελερής 
Π

Παρουσίαση περιστατικών
Νοσοκομείο Κοζάνης 
Βασιλακόπουλος Β
Νοσοκομείο Έδεσσας 
Οικονόμου Κ
Νοσοκομείο Παπανικολάου 
Δημητριάδης Φ
Καρδιοχειρουργική Κλινική 
ΑΧΕΠΑ Αντωνίτσης Π
-Πρόγνωση μυοκαρδιακής βλά-

βης σε σχέση με το οξύ έμφραγμα. 
Κουλούρης Ε

-ΟΕΜ και πολυαγγειακή νόσος- 
Σύγχρονη αντιμετώπιση. Παπαδό-
πουλος Α

-Αορτοστεφανιαία παράκαμψη 
για νόσο στελέχους/πολυαγγειακή 
νόσο. Πότε και σε ποιους ασθενείς;

Ροδίτης Π Καρδιολόγος
Αντωνίτσης Π Καρδιοχειρουργός
21.00 – 21.30 Διάλεξη
Πρόεδρος: Μακρίδης Π
Ο ρόλος της κλινικής αξιολόγη-

σης στα πλαίσια της σύγχρονης τε-
χνολογίας. Π Γκελερής

21.30 Λήξη ημερίδας  -  Συμπε-
ράσματα
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν παραγγελίας της Δικηγόρου Βέροιας Ελισά-
βετ Πατσίκα σαν πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζικής 
εταιρείας με την επωνυμία «doValue Greece Ανώνυμη 
Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πι-
στώσεις» και το διακριτικό τίτλο «doValue Greece» πρώην 
με την επωνυμία «EUROBANK FPS ΑΝΩΝΥΜΗ ETAIPEIA 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩ-
ΣΕIΣ» η οποία εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, Κύπρου αρ. 
27 και Αρχιμήδους, με ΑΦΜ 099755919 Δ.Ο.Υ ΦΑΕ Πει-
ραιά, όπως εκ/ται νόμιμα, ως μη δικαιούχου διαδίκου και ως 
διαχειρίστριας των απαιτήσεων της αλλοδαπής εταιρείας 
ειδικού σκοπού με την επωνυμία «ERB RECOVERY DAC» 
που εδρεύει στο Δουβλίνο της Ιρλανδίας (οδός George’s 
Oock αρ. 3, 4ος όροφος, IFSC, Δουβλίνο 1), με αριθμό 
καταχώρισης στο μητρώο εταιρειών 671742, όπως εκ-
προσωπείται νόμιμα. Η ανωτέρω εταιρεία ειδικού σκοπού, 
κατόπιν μεταβίβασης στο πλαίσιο τιτλοποίησης απαιτήσε-
ων από δάνεια και πιστώσεις σύμφωνα με τις διατάξεις Ν. 
3156/2003, κατέστη ειδική διάδοχος της ανώνυμης τραπε-
ζικής εταιρείας υπό την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK 
ΑΝΩΝΥΜΗ ETAIPIA» που εδρεύει στην Αθήνα Όθωνος 
8, με ΑΦΜ 996866969, Δ.Ο.Υ ΦΑΕ Αθηνών, όπως νομί-
μως εκ/ται. Η άνω ανώνυμη τραπεζική εταιρεία υπό την 
επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK ΑΝΩΝΥΜΗ ETAIPIA» 
κατέστη προγενέστερα καθολική διάδοχος της πρώην α-
νώνυμης τραπεζικής εταιρείας υπό την επωνυμία «ΤΡΑΠΕ-
ΖΑ EUROBANK ERGASIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ETAIPIA» (ΑΦΜ 
094014250 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ), λόγω διασπάσεως της 
τελευταίας, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βέροιας Λευκοθέας Χρ. Τερζητάνου για την πρώην κά-
τοικο Κοπανού Νάουσας, και ήδη αγνώστου διαμονής, 
Χρυσούλα Καϊμάκη, του Χρήστου και της Παρασκευής 
, πιστό αντίγραφο της από 21-12-2020 ΑΓΩΓΗΣ (Τακτική 
Διαδικασία) με αριθμό κατ. 74/2020, απευθυνομένης ενώ-
πιον του Ειρηνοδικείου Βέροιας, που κατατέθηκε από την 
παραπάνω πληρεξούσια Δικηγόρο και ορίζει κοινοποίηση 
της παρούσας στους εναγόμενους εντός 30 ημερών και 
κατάθεση προτάσεων και απαραίτητων εγγράφων από τους 
διαδίκους εντός 100 ημερών από την ημέρα της κατάθεσης. 
Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις δεν λαμβάνο-
νται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου η 
προθεσμία παρατείνεται την επομένη εργάσιμη ημέρα. Για 
την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 2339 Δ’/22-1-2021 
έκθεση επίδοσης του Δικαστικού Επιμελητή της Περιφερεί-
ας του Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο 
Βεροίας) Χαράλαμπου Τσορμπατζίδη, κατοίκου Βεροίας, 
οδός Κεντρικής 61
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Κατόπιν παραγγελίας της Δικηγόρου Βέροιας Ελισά-
βετ Πατσίκα σαν πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζικής 
εταιρείας με την επωνυμία «doValue Greece Ανώνυμη 
Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από Δάνεια και Πι-
στώσεις» και το διακριτικό τίτλο «doValue Greece» πρώην 
με την επωνυμία «EUROBANK FPS ΑΝΩΝΥΜΗ ETAIPEIA 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩ-
ΣΕIΣ» η οποία εδρεύει στο Μοσχάτο Αττικής, Κύπρου αρ. 
27 και Αρχιμήδους, με ΑΦΜ 099755919 Δ.Ο.Υ ΦΑΕ Πει-
ραιά, όπως εκ/ται νόμιμα, ως μη δικαιούχου διαδίκου και ως 
διαχειρίστριας των απαιτήσεων της αλλοδαπής εταιρείας 
ειδικού σκοπού με την επωνυμία «ERB RECOVERY DAC» 
που εδρεύει στο Δουβλίνο της Ιρλανδίας (οδός George’s 
Oock αρ. 3, 4ος όροφος, IFSC, Δουβλίνο 1), με αριθμό 
καταχώρισης στο μητρώο εταιρειών 671742, όπως εκ-
προσωπείται νόμιμα. Η ανωτέρω εταιρεία ειδικού σκοπού, 
κατόπιν μεταβίβασης στο πλαίσιο τιτλοποίησης απαιτήσε-
ων από δάνεια και πιστώσεις σύμφωνα με τις διατάξεις Ν. 
3156/2003, κατέστη ειδική διάδοχος της ανώνυμης τραπε-
ζικής εταιρείας υπό την επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK 
ΑΝΩΝΥΜΗ ETAIPIA» που εδρεύει στην Αθήνα Όθωνος 
8, με ΑΦΜ 996866969, Δ.Ο.Υ ΦΑΕ Αθηνών, όπως νομί-
μως εκ/ται. Η άνω ανώνυμη τραπεζική εταιρεία υπό την 
επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK ΑΝΩΝΥΜΗ ETAIPIA» 
κατέστη προγενέστερα καθολική διάδοχος της πρώην α-
νώνυμης τραπεζικής εταιρείας υπό την επωνυμία «ΤΡΑΠΕ-
ΖΑ EUROBANK ERGASIAS ΑΝΩΝΥΜΗ ETAIPIA» (ΑΦΜ 
094014250 ΔΟΥ ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ), λόγω διασπάσεως της 
τελευταίας, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βέροιας Λευκοθέας Χρ. Τερζητάνου για τον πρώην κά-
τοικο Κοπανού Νάουσας, και ήδη αγνώστου διαμονής, 
Αλέξανδρο Καϊμάκη, του Βασιλείου και της Μαργαρίτας 
πιστό αντίγραφο της από 21-12-2020 ΑΓΩΓΗΣ (Τακτική 
Διαδικασία) με αριθμό κατ. 74/2020, απευθυνομένης ενώ-
πιον του Ειρηνοδικείου Βέροιας, που κατατέθηκε από την 
παραπάνω πληρεξούσια Δικηγόρο και ορίζει κοινοποίηση 
της παρούσας στους εναγόμενους εντός 30 ημερών και 
κατάθεση προτάσεων και απαραίτητων εγγράφων από τους 
διαδίκους εντός 100 ημερών από την ημέρα της κατάθεσης. 
Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις δεν λαμβάνο-
νται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύριακου η 
προθεσμία παρατείνεται την επομένη εργάσιμη ημέρα. Για 
την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 2339 Δ’/22-1-2021 
έκθεση επίδοσης του Δικαστικού Επιμελητή της Περιφερεί-
ας του Εφετείου Θεσσαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο 
Βεροίας) Χαράλαμπου Τσορμπατζίδη, κατοίκου Βεροίας, 
οδός Κεντρικής 61
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν παραγγελίας της Δικηγόρου Αθηνών Παναγιώ-
τας Χ. Λότσιου σαν πληρεξούσια της ανώνυμης τραπεζι-
κής εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ», που εδρεύει στην Αθήνα (Αιόλου 86) με 
ΑΦΜ 094014201 ΦΑΕ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα, 
επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας Λευ-
κοθέας Χρ. Τερζητάνου για τον πρώην κάτοικο Βέροιας, 
οδός Καραϊσκάκη 18 και ήδη αγνώστου διαμονής, 
Καραγκούνη Ηλία του Βασιλείου και της Αναστασίας, 
με ΑΦΜ 044170000 πιστό αντίγραφο της από 22-12-2020 
ΑΓΩΓΗΣ με αριθμό κατ. 216/ΤΜ/2020, απευθυνομένης 
ενώπιον του Πρωτοδικείου Βέροιας, που κατατέθηκε από 
την Δικηγόρο Βέροιας Αικατερίνη Μπαντή για λογαριασμό 
της δικηγόρου Αθηνών και ορίζει ότι τελική ημερομηνία 
κατάθεσης προτάσεων και αποδεικτικών μέσων είναι η 
10/05/2021.Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις δεν 
λαμβάνονται υπόψη. Σε περίπτωση αργίας ή Σαββατοκύρι-
ακου η προθεσμία παρατείνεται την επομένη εργάσιμη ημέ-
ρα. Για κατοίκους του εξωτερικού οι παραπάνω προθεσμίες 
παρατείνονται κατά 30 ημέρες. Για να λάβει γνώση και για 
τις νόμιμες συνέπειες, καλούμενος με την από 12-01-2021 
παραγγελία για επίδοση α) να καταθέσει επ’ αυτής προτά-
σεις ενώπιον του αρμόδιου Δικαστηρίου εντός της αναφε-
ρόμενης νόμιμης προθεσμίας και (β) να παραστεί κατά της 
συζήτησή της, όταν και όπου οριστεί. Για τη επίδοση συντά-
χθηκε η υπ’ αριθμ. 2341 Δ’/22-1-2021 έκθεση επίδοσης του 
Δικαστικού Επιμελητή της Περιφερείας του Εφετείου Θεσ-
σαλονίκης (με έδρα το Πρωτοδικείο Βεροίας) Χαράλαμπου 
Τσορμπατζίδη, κατοίκου Βεροίας, οδός Κεντρικής 61
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Το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2021

Διαδικτυακή 12η Επιστημονική Ημερίδα Καρδιολογίας 
από την Καρδιολογική Κλινική του Νοσοκομείου Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑδιό-
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υπνοδωμάτια,σαλοκουζινα,
μπάνιο,βεράντα.Κάτωδι-
αμέρισμαπιομικρόσαλο-
κουζίναμετζάκι,δωμάτιο.
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ευρώ.Τηλ.:6973735020.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα
κοντά στοΜουσείο, 90
τ.μ., 34.000 ευρώ.Τηλ.:
6934 888738Μεσιτιοκό

ΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑιχωράφι10
στρέμματα με ροδάκινα
συμπήρυνα ANDROSS
στηνπεριοχήΠΑΛΙΟΛΑ-
ΚΑκοντάστογήπεδοΔΙ-
ΑΒΑΤΟΥ.Ηπεριοχήείναι
κατάλληληγιακαλλιέργεια
ακτνιδίων.Τηλ. επικοινω-
νίας:6982384407.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπωρο-

πωλείοεπί τηςοδούΜη-
τροπόλεως στη Βέροια.
Πληροφορίες τηλ. 6976
063527

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΟΝΤΑ Ι

στο κέντρο της Βέροι-
ας: 1) υπόγειααποθήκη
110 τ.μ., τιμη 150 ευ-
ρώ, 2) πατάρι περίπου
100τ.μ.,τιμή100ευρώ.
Πληρ.τηλ.:6970019994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδιαμέ-
ρισμακέντρουμεατομική

θέρμανση3δωμάτιασα-
λόνικουζίναμπάνιοσεάρι-
στηκατάσταση,280ευρώ.
Τηλ.:2331068080.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μη-

τροπόλεως35,χώρος90
τ.μ. περίπου, με 3 χώ-
ρους και κουζινα,W.C.,
για επαγγελματική χρή-
σηήγιαδιαμέρισμα,3ος
όρ.Τηλ.:6932471705&
2331021100.

ΠΡ. ΗΛΙΑΣ 15, ενοι-
κιάζεται γραφείο 20 τ.μ.,

επιπλωμένο.Τηλ.:23310
24072.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗ-
ΝΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ

- GREEN MARKETS,
αναζητά βοηθό λογιστή
γιαπλήρηήμερικήαπα-
σχόληση,πτυχιούχοσχο-
λής λογιστικήςμε εμπει-
ρία σε γ’ κατηγορίας βι-
βλία, για την οργάνωση
του λογιστήριου τηςστη
Βέροια.Αποστολή βιο-
γραφικών στοcareer@
greenmarkets.gr.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  ο ι -
κόπεδο 1.350 τ.μ.
με συντελεστή 1,2,
επί της οδούΑμπε-
λο κ ήπων .  Τη λ . :
2331100888 καΑλε-
ξάνδρα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Παστέρ 3 γκαρσο-
νιέρα, 28 τ.μ., 1Δ-
ΧΚΛ, επιπλωμένο,
ΚΘ, κλιματιστικό,
ψυγείο, ηλ. κουζί-
να, λουτροκαμπι-
νέ, θερμοσίφωνα.
Τηλ.:2331024939
&6973015833.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝAΝΕΩΣΗ18-1-21Κωδ:24236ΡΑΧΗ,

Διαμέρισμαπολύάνετο,σανΜονοκατοικία,
127τ.μ.καθ.μεαυλή,κατασκευή1985,με
3υ/δ,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο,υπερυ-
ψωμένοςΗμιώροφος ,μεευχάριστηθέα ,
καλοδιατηρημένοκαιμεκαινούργιασυνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,θατοποθετηθεί
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου,μεδύοντου-
λάπες,ναισεκατοικίδιακαισετιμήπράγματι
χαμηλή ,μόνο250€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχει
απεριόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετι-
κά,μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκη
καιμεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,
μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40
τ.μ.,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σα-
λόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες , έχειηλεκτρικέςσυσκευές
αλλάκαιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:23128-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Αποθήκη ισόγειασυνολικήςεπιφάνειας65
τ.μ.Αποτελείταιαπό1Χώρο.Τιμή:120€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:23705 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.στον
2οόροφο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,Ανελκυστήρα
-Τιμή:100€

Κωδ:23560-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικής επιφάνειας54 τ.μ.1ος
όροφοςΥπερυψωμένος, Αποτελείταιαπό
2Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο1979,
βλέπεισεανοιχτωσιά,μεπολύκαλήπρο-
βολή, τα κουφώματα του είναιαλουμινίου
συρόμενα,μεWCαποκλειστικάδικότουστον

όροφομεμηνιαίο,ενοίκιο130€.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23706 -ΚέντροΓραφείοσυνο-
λικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό3χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1970καιδιαθέτειανοιχτωσιά ,
έχειΚουφώματαΣυνθετικά,Ανελκυστήρα
καιA/C-Μίσθωμα300€.

Κωδ:23610 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας94τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατα-
σκευασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,
ΠόρταΘωρακισμένη,Ανελκυστήρα,Διπλά
τζάμια-Τιμή:230€

Κωδ:23579-ΩΡΟΛΟΙΓραφείοσυνολι-
κήςεπιφάνειας250τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.
Αποτελείταιαπό5Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1969καιδιαθέτειΚουφώματαΑ-
λουμινίουκαιΑνελκυστήρα-Τιμή:700€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:22814-ΩΡΟΛΟΙΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

σεάκρωςεμπορικόσημείοκατάστημασυνο-
λικήςεπιφάνειας36τ.μ. ισόγειο.Αποτελείται
από1Χώρομεκαλήβιτρίνα. Διατίθεταισε
πολύκαλόμίσθωμαστα300€.Τογραφείο
μαςδιαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ-
ΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ. Ισό-
γειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,και
WC.Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαι-
νούργιακουφώματααλουμινίου,ρολάασφα-
λείας,σεκαλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολ-
λαπλέςχρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:
250€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
μόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:22955 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας69τ.μ. ισόγειο.Αποτελείταιαπό
ένανενιαίοχώρο.Είναικατασκευασμένοτο
1975καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια -Τιμή:300€.Τογραφείομας
διαθέτει τηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
τουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.22801.ΣΤΟΝΣΤΑΥΡΟΗΜΑΘΙΑΣ
ενοικιάζεταικατάστημαμε258τ.μ.ισόγειοκαι
μεπολύαύλιοχώροελεύθερο ,μεγάληβι-
τρίναμπροστάκατάλληλογιακάθεχρήσημε
άδειακαταστήματοςτιμήεξαιρετικάπροσιτή
,μόνο420€. ολόκληρο.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΘΕΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕ

ΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστηνκαρδιάτηςπόλης
μεράμπαεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,κοντά
στηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήναμόνο.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.13389ΕΥΚΑΙΡΙΑμεγάληπωλείται

στο 10δημοτικό σπάνιοοροφοδιαμέρισμα
100τ.μ.,μικτάκαι88,30τ.μ.καθ.με,2υ/δ,
ημιόροφος,μεμίαεκπληκτικήκαιανεμπόδι-
στηθέα,διαμέρισμααξιώσεων,προσεγμένο
και ιδιαίτεροκαιμεδύοαποθήκεςσυνολικά
25τ.μ.τιμήκομπλέ45.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14545-ΣτηνΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμασυ-
νολικήςεπιφάνειας84τ.μ.καθαρόστον3ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2μεγάλαΥπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατα-
σκευασμένοτο1995καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουκαινούργια , έχειανελκυστήρα,
πάρκινγκπυλωτήςκαιμίααποθήκημέσα.
Διαθέτει επίσηςκαιηλιακόθερμοσίφωνα -
Τιμή:53.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαι
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14267 - στηνΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙκατάαποκλειστικότηταΔιαμέρισμα
συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.καθαρό, 1ος
Υπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό2Υπνοδω-
μάτια,Σαλονοκουζίνα,αποθήκηκαιμεγάλο
μπάνιο .Είναικατασκευασμένοτο1995και
διαθέτειθέρμανσηΑυτόνομημεσόμπα,Κου-
φώματαΑλουμινίουκαινούργια ,Ανελκυστή-
ρακαιθέσηστάθμευσηςστηνΠυλωτή,έχει
επίσηςκαι Ηλιακόθερμοσίφωνα.προσφέ-
ρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο52.000€.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103 τ.μ.με
2δσκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.

σεοικόπεδο1236τ.μ. τιμή25.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοι-

κία230 τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυο
επίπεδασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700
τ.μ.μεανεξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,μεπολύμεγάλεςβεράντες,ά-
ψογασυντηρημένο,ξύλινακουφώματα,ανε-
ξάρτητημεγάληκουζίνα,γεωμετρικάδομημέ-
νο,ορθολογικάκαιλειτουργικάάριστο,χωρίς
θέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησηςγια
τζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα), επιπλω-
μένο,μεαποθήκη,μεδύοντουλάπες,μεη-
λεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοι
χώροι,μεδύομπάνια ,διαμπερές,σετιμή
πραγματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πω-
λείταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρία
επίπεδα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάσταση
εξαιρετική,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση
,πολύαυστηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,
γεωμετρικάδομημένη , γιαπολύαπαιτητι-
κούςαγοραστές ,επιβλητικήστηνόψη,με
αρμονικέςαναλογίες , διαθέτειηλιακόθερ-
μοσίφωνα,ψησταριά ,ενεργειακότζάκι,μια
μεγάληαποθήκηκαιέναδεύτεροδιαμέρισμα
ξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζκλειστό
καιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμεντου-
λάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι ,αλουμινίουκουφώμα-
ταμεθερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι
3μπάνια .Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.
περιφραγμένο,ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙ-

ΤΑΙΑποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.
σευπόγειοχώρο .Αποτελείταιαπόενιαίο
χώρομεεύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:13504 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατά

αποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνο-
λικής επιφάνειας94 τ.μ.στον3οόροφο.
Αποτελείταιαπό4Χώρους,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο2002καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομι-
κή-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΣυνθετικά,Πόρτα
Θωρακισμένη,Διπλάτζάμια-Τιμή:54.000€.
ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗ-
ΤΑτουακινήτουαυτού.

ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ,πωλούνται
Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:12773- ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο

Κυδωνοχώριαγροτεμάχιο πολύκαλόδίπλα
στοκανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800
τ.μ.στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑ-
ΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπρος
ταέπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο
7.677 τ.μ. εντός ζώνηςοικιστικού ελέγχου
στηνεξαιρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Α-
ποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ13766ΕΡΓΟΧΩΡΙ,πωλείταιοικό-

πεδοεντόςσχεδίουπόλεως,ορθογώνιο425
τ.μ.,ελαφρώςεπικλινές,άρτιοκαιοικοδομή-
σιμομεσ/δ0,8,πρόκειταιγιαευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,τιμήμόνο40.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13736ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
494τ.μ.,εντόςσχεδίουπόλης,διαθέτειθέα
απρόσκοπτη,ελαφρώςεπικλινές , ευκαιρία
χωρίςαμφιβολίακαισεπολύκαλήτιμή,μόνο
40.000€.

Κωδ.13793ΜΕΤΟΧΙ ,Οικόπεδο529
τ.μ.,σπάνιο,μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα ,αμφιθεατρικόοικόπεδοφιλέτο, ευκαι-
ρίαχωρίςαμφιβολία,μόνογιααποφασιστικό
αγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

16.000€.
Κωδ13860ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑ,Οικόπεδο

745τ.μ.,μεελιές,αμφιθεατρικό , ελαφρώς
επικλινές,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνο10.000€,Πληροφορί-
εςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,

Κωδ: 13859 - ΣτονΤρίλοφο ευκαιρία
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσεσημείομεανοιχτω-
σιάσυνολικήςεπιφάνειας884τ.μ.Τιμήμόνο
20.000€.

Κωδ:13826-ΣταΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας980τ.μ.σε
πολύκαλόσημείο.Τιμήμόνο15.000€.

Κωδ.13787   ΤΡΙΛΟΦΟΣ, Οικόπεδο
1.820τ.μ.,εντόςζώνης,άρτιοκαιοικοδομί-
σημο ,εξαιρετικόγιαεπένδυσηκαιγιαανέ-
γερσημονοκατοικίας ,ητιμήτουεξαιρετικά
συμφέρουσα ,μόνο25.000€,Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13807ΚΑΤΩΕΛΗΑ,Οικόπεδομε
συνολικά4.003τ.μ.,αποαυτάτα2.902τ.μ.έ-
χουντεθείεντόςτουσχεδίουπόλεως,τα685
τ.μ.είναιρυμοτομούμενακαιτα440τ.μ.εκτός
σχεδίου,διαθέτειμίαεκπληκτικήκαιανεμπό-
διστηθέα , είναι ελαφρώςεπικλινές ,πολύ
κοντάστηνΕληάπρονομιούχοοικόπεδο.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ,ευκαιρίαμόνογιααποφασιστικόαγο-
ραστή,προσφέρεταισετιμήευκαιρίαςμόνο
από120.000€όλομαζίτώραμόνο90.000€.

Κωδ:13752ΡΑΧΗ,πωλείταιέναοικόπε-
δοεντόςζώνης5.100τ.μ.είναισεανοιχτωσιά
,κατατμείταικαισεδύοοικόπεδαάρτιακαι
οικοδομήσιμα , εκπληκτικόπραγματικάκαι
σεάριστοσημείο,αλλάκαισετιμήπραγμα-
τικήςευκαιρίας,μόνο35.000€.Αποκλειστική
διάθεσηκαι υπόδειξηαπό τηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕΔΟκατάλληλογιαΞε-

νοδοχείο ,ΚέντροΑποκατάστασης ,Κλινική
ηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνοστηθέσηΚα-
βάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλαπάνωστο
δρόμογιατηΡαχιά12.000τ.μ.αμφιθεατρικό
μεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίαςκαιορα-
τότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγιαοικό-
πεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάποψη,
αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυτή,
ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη για ενοικίαση/αγοράδι-
αμέρισμα κατά προτίμηση δύο υπνοδωματίων
εντός τηςπόλης τηςΒέροιας, σε όσο το δυνα-
τόνπιο καινούρια οικοδομή η τουλάχιστονπρό-
σφατα ανακαινισμενο. Σεπερίπτωσηπου είναι
στο κέντρο είναι απαραίτητη η θέσηπαρκινγκ.
Τηλ.694245660.

Από την εταιρίαΤΕΧΝΗΜΑΕ, με έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νίκης–Βέροιας,ΜακροχώριΗμαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμηαπασχόληση:

1.ΠολιτικόςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
2.ΜηχανολόγοςΜηχανικόςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι
3.ΑδειούχοςΨυκτικός
4.ΑδειούχοςΥδραυλικός
5.ΑδειούχοςΗλεκτροσυγκολλητής
Θα ληφθούν υπόψιν εμπειρία, γνώσεις αγγλικής

γλώσσαςκαιχειρισμούΗ/Υ.
Αποστολήβιογραφικούστοtecnimgr@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 39827, 39445 (από

8:00έως16:30)

Απότηνεταιρία
ΟΙΚΟΒΙΟΑ.Ε.,με
έδρα το 65ο χιλ.
παλ.εθν.οδ.Θεσ/νί-
κης–Βέροιας,Μα-
κροχώρι Ημαθίας,
ζητούνταιγιαμόνιμη
απασχόληση:

1)ΓεωπόνοςαπόφοιτοςΑ.Ε.Ι.-Τ.Ε.Ι.
Επιθυμητάπροσόντα:Εμπειρίασεκαλλιέργειαοπωρο-

κηπευτικών,  γνώσεις αγγλικής γλώσσας, χειρισμούΗ/Υ
καιάδειαοδήγησης.

2)ΒοηθόςΛογιστηρίου-ΓραμματειακήΥποστήριξη
Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις λογιστικής, αγγλικής

γλώσσας,χειρισμούΗ/Υκαιάδειαοδήγησης.
Αποστολήβιογραφικούστοoikobio@otenet.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας 23310 38356 (από 8:00 έως

16:30)



ZHTEITAI βοηθός λογιστή για
εργασία σε λογιστικό γραφείο.

Απαραίτητη, τριετής τουλάχι-

στον προϋπηρεσία. Τηλέφωνο:

2331021106.Αποστολή βιογρα-

φικώνστοygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομοως  βοηθός
λογιστή για εμπορική επιχείρηση

με τριετή τουλάχιστονπροϋπηρε-

σίασεανάλογηθέση  καθώς και

άριστηγνώσηαγγλικώνσεεπίπε-

δο επικοινωνίας και προαιρετικά

επικοινωνία σε μια τουλάχιστον

γλώσσα ακόμα κατά προτίμηση

ιταλικώνή γερμανικώνκαθώςκαι

πολύ καλές γνώσεις Microsoft

Office (Excel ,Word ,Outlook).Α-

ΠΟΣΤΟΛΉΒΙΟΓΡΑΦΙΚΏΝ ΣΤΟ

email:olympialandike@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκι-
νήτων από επιχείρηση στη Βέ-

ροια για πλήρη απασχόληση.

Ικανοποιητικήαμοιβή.ΖΗΤΕΙΤΑΙ
οδηγός ταξί για πλήρη απασχό-

ληση. Τηλέφωνα επικοινωνίας:

2331071553 & 2331062900. Ώ-

ρεςεπικοινωνίας:9.00με18.00.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με έδρα

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ30τ.μ.μεντουλάπα,140€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,200€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ35τ.μ.επιπλωμένο,190€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,λουξ,250€
ΚΕΝΤΡΟ45τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,250€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,180€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.16ετών,πολύκαλό,320€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλό,μπορείναμπεισόμπα,200€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,330€
ΕΛΗΑ95τ.μ.12ετών,τζάκι,θέα,360€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.12ετών,θέα,λουξ,450€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επιπλωμένο,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΤΣΕΡΜΕΝΙ35τ.μ.15ετών,33.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 50 τ.μ. ανακαινισμένη & μισθωμένη,
28.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,21.000€
ΡΟΛΟΙ70τ.μ.επενδυτικό,33.000€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ70τ.μ.γωνιακό,καλό,47.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ75τ.μ.15ετίας,εξαιρετικό,λουξ,65.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μκαλό,με2αποθήκες,72.000€
ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ90τ.μ.καλό,ευκαιρία,48.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΡΟΛΟΙ100τ.μ.καλό,50.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τ.μ. ρετιρέ, ευκαιρία, με θέα,
28.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ105τ.μ.νεόδμητο,εξαιρετικό,105.000€
ΕΛΗΑ120τ.μ.20ετίας,εξαιρετικό,138.000€
ΚΕΝΤΡΟ120τ.μ.επενδυτικό,ανακαινισμένο,66.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.τζάκι,parking,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ130τ.μ.τζάκι,parking,ανακαινισμένο,147.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλούξ110.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 50 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέτρων,
16.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ70τ.μ.σεοικόπεδο324μέτρων,48.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ100τ.μ.σεοικόπεδο800μέτρων,35.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ110 τ.μ.σεοικόπεδο240μέτρων, γωνιακό,
62.000€

ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.σεοικόπεδο550μέτρων,22.000€
ΝΑΟΥΣΑ150 τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων, εξαιρετική,
120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σεοικόπεδο400μέτρων, λουξ,
220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ20τ.μ.καλό,190€
ΠΙΝΔΟΥ35τ.μ.καλό,220€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ45τ.μ.καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΒΕΡΟΙΑ2.200τ.μ.εξαιρετικόκτίριο,5.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΕΛΗΑ270μέτρα,ευκαιρία,29.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 520 μέτρα, επάνωστηνΑριστοτέλους,
44.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ750μέτρα,δίπλασεπάρκο,κτίζει600τ.μ.,
55.000€
ΡΑΧΙΑ750μέτρα,στοχωριό,28.000€
ΝΑΟΥΣΑ7.000μέτρα,στονΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟ,50.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΧΑΡΙΛΑΟΥ15τ.μ.επενδυτικό,16.000€
ΤΟΥΜΠΑ60τ.μ.ευκαιρία,επενδυτικό,25.000€
ΤΣΙΜΙΣΚΗ80τ.μ.ανακαινισμένο,θέα,135.000€
ΠΑΡΑΛΙΑ110τ.μ.ευκαιρία,θέαθάλασσα,240.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδοστονΤρίλοφο,περιοχήαμυγδαλιά
625τ.μ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο:6981088721.

Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡ-
ΓΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ζητάΜηχανικό αυτοκι-
νήτων γιαπλήρη απα-
σχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΑγγελίαγιαΛογιστήμε5ετή
ΠροϋπηρεσίακαιΒοηθόΛογιστή:

ΗεταιρίαΣ.Ι.ΡΟΥΣΣΟΣ&ΣΥ-
ΝΕΡΓΑΤΕΣΑ.Ε. ΣύμβουλοιΛογι-
στικών και ΦορολογικώνΥπηρε-
σιών, με έδρα το κέντρο τηςΘεσ-
σαλονίκης και υποκατάστημαστην
Βέροια,επιθυμείναπροσλάβει

ένανΛΟΓΙΣΤΗ και έναν ΒΟΗ-
ΘΟΛΟΓΙΣΤΗ στο υποκατάστημα
τηςΒΕΡΟΙΑΣ,μεεμπειρίαΤΟΥΛΑ-
ΧΙΣΤΟΝ5ΕΤΩΝσεβιβλίαΓ’κατη-
γορίαςγιαπλήρηαπασχόληση.

ΑπαραίτηταΠροσόντα:
•Άριστηγνώσητηςφορολογικής

νομοθεσίας
•Προϋπηρεσία τουλάχιστον 5

ετώνσε Γ’ κατηγορίας βιβλία (τή-
ρηση–έλεγχο–παρακολούθηση)

•ΠτυχίοΑΕΙ-ΤΕΙΟικονομικήςκατεύθυνσης
•ΠολύκαλήγνώσηΑγγλικήςγλώσσας
•ΓνώσηΗ/ΥκαιMSOfficeκρίνεταισκόπιμη
Παροχές:
•Μισθόςανάλογαμεταπροσόντα
•Προοπτικέςεξέλιξης
•Άριστοκαισύγχρονοεργασιακόπεριβάλλον
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαιπροοπτικέςεξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοιπουπιστεύουν ότι μπορούν να ανταποκρι-

θούν δυναμικάστις απαιτήσεις της θέσηςπαρακαλούνται ναστεί-
λουντοβιογραφικότουςστοveria@sroussos.gr

ΑΠΟΤΗΝΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑΜΑΤΣΑΛΑΣΧΡΗ-
ΣΤΟΣ ζητείται απόφοιτοςΛυκείου με καλή γνώση της αγ-
γλικής γλώσσας και Υ/Η. Επιπλέον προσόντα όπως γνώση
δεύτερης γλώσσας και πτυχίο ΤΕΙ ηλεκτρολόγου, μηχανο-
λόγου, ηλεκτρονικού, θα ληφθούν υπόψιν. Τηλ:6936805053
-2331093440email:info@matsalas.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαπόεταιρίαταπητοκαθαρισμών:εργατοτεχνί-
της,1άτομογιαγραμματειακήυποστήριξη(γνώσηΑγγλι-
κής γλώσσας και υπολογιστή) και οδηγόμε ερασιτεχνικό
και επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας. Πληρ. τηλ.:
6974814606&6974312313.

H ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΧΥΜΩΝΚΑΙΚΟΜΠΟ-
ΣΤΑΣ ΑΣΠΙΣ Α.Ε.–
ΚΩΝ/ΝΟΣΔΕΔΕΣ,

ΕΠΙΘΥΜΕΙ  ΝΑ -
ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ  ΗΛΕ-
ΚΤΡΟΛΟΓΟ.ΑΠΑΡΑΙ-
ΤΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:

*ΠΤΥΧΙΟΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ
*ΓΝΩΣΗΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥΣΧΕΔΙΟΥ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΩΝ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ-

ΚΟΥΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑΠΡΟΣΟΝΤΑ:
*ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΕΜΠΕΙΡΙΑΣΕΑΝΑΛΟΓΕΣΘΕΣΕΙΣ
*ΓΝΩΣΗΑΓΓΛΙΚΗΣΓΛΩΣΣΑΣ
*ΒΑΣΙΚΕΣΓΝΩΣΕΙΣΧΕΙΡΙΣΜΟΥΗ/Υ
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑΓΙΝΟΝΤΑΙΔΕΚΤΑΣΤΟΕ-maila.barakou@aspis.gr
ΤΗΛΕΦΩΝΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2332303100



τηΒέροια, αναζητά χειριστήμη-

χανημάτων έργου με ικανότητα

οδήγησης επαγγελματικού φορ-

τηγούγιαναεργαστείσεέργού-

δρευσηςστηΘεσσαλονίκη.Τηλ.

επικοινωνίας: 23310 23400,

Κιν.:6977443518.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε επι-

χείρηση εισαγωγής & εμπορίας

καταναλωτικών προϊόντων με

έδρα το Νομό Ημαθίας. Απα-

ραίτητα προσόντα: κάτοχος δι-

πλώματος οδήγησης Γ΄ κατηγο-

ρίας, ΠΕΙ, ηλικία έως 38 ετών

(εκπληρωμένες στρατιωτικές υ-

ποχρεώσεις), προϋπηρεσία σε

αντίστοιχη θέση θεωρείται επι-

πλέον προσόν. Ικανοποιητικός

μισθός. Βιογραφικά στο e-mail:

vbotzori@otenet.grκαιστοFax:

2331091610.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απο εταιρία στη
Βέροια, άτομο 19-29 ετών με

κάρτα ανεργίας σε ισχύ, που

να γνωρίζειΗ/Υ και να χειρίζε-

ται πρόγραμμα εμπορικής δια-

χείρισης.Πληρ. στο τηλ.: 6977

433485(9.00π.μ.-9.00μ.μ.).

ΤΟ COFFEE ISLAND, Βε-
νιζέλου 31 (κέντρο), αναζητεί

barista και διανομέα. Απο-
στολή βιογραφικώνστο e-mail:

coffeeislandveria@gmail .
com.Τηλ.:6976633096.

Η  ΕΤΑΙΡΙΑ ΦΥΛΑΞΕΩΝ
‘’TSIFLIDISSECURITY’’ ζητά-
ει να προσλάβει για μόνιμη α-

πασχόληση, εξωτερικόπωλητή

ή πωλήτρια για τους Νομούς

Ημαθίας, Πέλλας, Θεσσαλονί-

κης.Απαραίτηταπροσόντα, ευ-

χέρεια λόγου, αγγλική γλώσσα,

δίπλωμααυτοκινήτου, άδεια ερ-

γασίαςπροσωπικούασφαλείας,

εμπειρία με βιογραφικό και συ-

στάσεις.Μισθός, ασφάλιση και

ποσοστά.Παραλαβήδικαιολογη-

τικώνμεσυνέντευξηστα κεντρι-

κά γραφεία μας,Θεσσαλονίκης

45Βέροιαwww.securitytsiflidis.

gr-sales@securitytsiflidis.gr-Τηλ.

2331027102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα γερόντων για κάποιες ώ-

ρες ή και για 24ωρη βάση, κα-

θαριότητα σπιτιών, γραφείων

καισκάλες.Τηλ.:6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά είδη

τηςCICU: καροτσάκι (χειμωνιά-

τικο-καλοκαιρινό), καλαθούνα με

βάση, τραπεζάκι φαγητού, κάθι-

σμα αυτοκινήτου και 2 ποδήλα-

τα παιδικά σε πολύ κατάσταση,

400 ευρώόλαμαζί.Τηλ.: 23310

62621.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :  ν τουλάπα
4φυλλη, σε χρώμα καφέ, βε-

λέντζες χειροποίητες σε διά-

φορα χρώματα, μεγάλο χαλί

μάλλινο σε διάφορα χρώματα,

χαλί μεγάλο με «τρίχες», κε-

ντήματα μετρητοίς. Τηλ.: 6982

293097.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΚΥΡΙΟΣ , χωρίς υποχρεώ-
σεις, ζητά για γνωριμια κυρια

50-55 ετών, για σοβαρή σχέση.

Τηλ.:6984040769.

ΚΥΡΙΟΣ75ετών,ζητάγων-
ριμία με κυρία από 60 έως 70

ετών για σοβαρή σχέση. Τηλ.:

6989007541.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗΖΗΤΑΝΑΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδρα ή γυναίκα για
βοηθόλογιστήπουναγνω-
ρίζει τοπρόγραμμαΚΕΦΑ-
ΛΑΙΟ

β)ΟδηγόμεδίπλωμαΓ΄
κατηγορίας

γ)Αποθηκάριο που να
έχειγνώσειςχειριστήκλαρκ

Πληροφορίεςστο τηλ.:
6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗΕΠΙΧΕΙΡΗ-
ΣΗ με έδρα τη Βέροια, ζη-
τάάνδραήγυναίκααπό30
έως 50 ετών για το Τμήμα
Πωλήσεων. Προσφέρει μι-
σθό, πλήρη ασφάλιση, αυ-
τοκίνητο και κινητό.Πληρο-
φορίεςστο6947021868.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπαλλη-
λος γραφείου - βοηθός

Λογιστή γιαΛογιστικό Γρα-
φείοστηΒέροια.Τηλ.: 6932

245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κρεβατο-
κάμαραμε κομοδίνα,συρ-
ταριέρα, καθρέφτης, φωτι-
στικά καιστρώμα.Παιδικό
κρεβάτι μεστρώμα, κομο-
δίνο, ντουλάπα, αχρησι-
μοποίητακαι ταδύο.Τηλ.:
6939575993.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στα όριαΑκρολίμνης καιΑρχαγγέλου 2
χωράφια κολλητά, 25 και 11στρέμματα,περιφραγμένα,
παλμέτταβερύκοκα6 ετώνσεφούλπαραγωγή,άριστης
κατάστασης, 4 εξαιρετικέςποικιλίες, με μπεκάκια.Παρα-
καλώμόνοσοβαρέςπροτάσεις.Κινητό:6945769920.ΗΔάιοςΠλαστικά

ΑΒΕΕ αναζητάστελέ-
χη για τηνπαραγωγή
στις κάτωθι ειδικότη-
τες:

1.Αυτοματιστές,
2.Ηλεκτρολόγοι,
3.Ηλεκτροτεχνίτες,

γιατοτμήμασυντήρησηςκαιτηντεχνικήυποστήριξητουτμήμα-
τοςπαραγωγής.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι ΤΕΙ ή Τεχνικής
Σχολής ηλεκτρολόγων, ηλεκτρονικών ή αυτοματιστών ή ΙΕΚ ηλε-
κτρολόγων-αυτοματιστών.ΘαεκτιμηθείεμπειρίασεPLC,inverter,
converter,κυκλώματααυτοματισμού,ηλεκτρονικάμετρητικάόργανα
(μετρητέςπίεσηςθερμοκρασίας,  μέτρων κλπ.) μετατροπείςσημά-
τωνκαιηλεκτρονικών ισχύοςτωνμονάδωνπαραγωγής,καθώςκαι
ηγνώσησεηλεκτρικέςεγκαταστάσειςήηλεκτρικέςκατασκευές.

Επιπλέον,απαραίτητηείναιηγνώσητηςαγγλικήςγλώσσας.
ΠαροχέςΕταιρίας
•Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
•Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
•Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
•Ευκαιρίεςεξέλιξης.
Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
Τηλ.:2332042412
E-mail:hr@daiosplastics.com

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύειστηΒέροια,λόγω
τηςανάπτυξηςτουτομέα
τωνΝΩΠΩΝΦΡΟΥΤΩΝ
καιΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ενδια-
φέρεται να προσλάβει
υπάλληλο για υποστήρι-

ξη,οργάνωσηκαιδιαχείρισητωνπωλήσεωντωνπροϊόντωντης.
Προφίλυποψηφίουκαιαρμοδιότητες:
•Γνώσητεχνικώνπωλήσεων
•ΕπιθυμητήγνώσηχειρισμούERPπρογραμμάτων
•ΆριστηγνώσηΗ/Υ
•Δίπλωμαοδήγησηςκαιδυνατότηταμετακινήσεων
•Ικανότηταδιαχείρισηςυφιστάμενωνπελατών
•Συνεργασίαμετμήμαπαραγωγήςκαιχειρισμού
•Παρακολούθησηεκτέλεσηςτηςπαραγγελίας
Ηεταιρίαπροσφέρειμισθό,ασφάλιση,μεταφορικόμέσο,δυναμι-

κόκαιευέλικτοεργασιακόπεριβάλλον.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις20Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

Στο βιογραφικό να αναγράφεται ο Κωδικός της αγγελίαςΥ-
ΠBGSAL.

Σεόλεςτιςεπαφέςθατηρηθείαπόλυτηεχεμύθεια.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774

Η εταιρία ΑΛΕΞΑ-
ΝΤΕΡΑ.Ε. η οποία ε-
δρεύει στηΒέροια, ενδι-
αφέρεται να προσλάβει
υπάλληλοφύλαξης.

Προφίλυποψηφίου:
•Επιθυμητή η προϋ-

πηρεσίασεανάλογηθέση
•Ηλικίαέως50ετών
•Συνέπεια,ΥπευθυνότητακαιΕχεμύθεια
Ηεταιρίαπροσφέρειπλήρηαπασχόληση,μισθόκαιασφάλιση.
Οιυποψήφιοιθαπρέπεινααποστείλουνμέχριτις15Φεβρουα-

ρίου2021βιογραφικό,σεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr.
Επιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠSE.
Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικούτηλ:2331023774



Από την 1η Φεβρουαρίου 2021 η Ηλεκτρονική 
Ταυτότητα Κτιρίου/Αυτοτελούς Διηρημένης Ιδιοκτη-
σίας παύει την προαιρετική – πιλοτική της λειτουρ-
γία και τίθεται εν ισχύ ως υποχρεωτική.

«Η Ηλεκτρονική Ταυτότητα Κτιρίου είναι μια κο-
ρυφαία μεταρρύθμιση που ιδιαίτερα ικανοποιημέ-
νος, που τώρα ως υφυπουργός Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, υπογράφω την οριστική ενεργοποίησή 
της», αναφέρει χαρακτηριστικά ο κ. Ταγαράς.

Όπως τόνισε ο υφυπουργός, «μέσω της κορυ-
φαίας μεταρρύθμισης της Ηλεκτρονικής Ταυτότη-
τας Κτιρίου/Αυτοτελούς Διηρημένης Ιδιοκτησίας, 
η χώρα μας αλλάζει σελίδα όσον αφορά στην 
αποτύπωση του κτιριακού αποθέματος. Ψηφιακά, 
μέσω της πλατφόρμας του ΤΕΕ, γίνεται πράξη η 
καταγραφή όλων των κτιρίων -παλαιών και νέων, 
δημόσιων και ιδιωτικών- με όρους διαφάνειας σε 
ένα ηλεκτρονικό σύστημα καθημερινής παρακο-
λούθησης και ενημέρωσης». Ειδικότερα, με τις δύο 
Υπουργικές Αποφάσεις που υπέγραψε ο υφυπουρ-
γός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, προβλέπεται η 
έναρξη του Ηλεκτρονικού Μητρώου 
και καθορίζεται η διαδικασία κατα-
χώρισης των κτιρίων/αυτοτελών διη-
ρημένων ιδιοκτησιών στην ψηφιακή 
πλατφόρμα της Ηλεκτρονικής Ταυ-
τότητας Κτιρίου με τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά. Ενώ, προβλέπεται 
επίσης ο χρόνος ενημέρωσης των 
στοιχείων, η μορφή καθώς και τα 
τεχνικά χαρακτηριστικά των εντύπων 
της Ηλεκτρονικής Ταυτότητας και του 
Πιστοποιητικού Πληρότητας Ταυτότη-
τας Κτιρίου/Αυτοτελούς Διηρημένης 
Ιδιοκτησίας.

«Το όφελος είναι πολλαπλό. Και 
για τους ιδιοκτήτες, και για το περι-
βάλλον και για την οικονομία», ανέ-
φερε ο κ. Ταγαράς.

Σύμφωνα με το ΥΠΕΝ, με την Η-
λεκτρονική Ταυτότητα Κτιρίου/Αυτο-
τελούς Διηρημένης Ιδιοκτησίας μέσω 
της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του 
ΤΕΕ, συγκεντρώνονται σε ένα πιστο-
ποιητικό, στο Πιστοποιητικό Πληρό-
τητας, όλα τα απαραίτητα στοιχεία 
και πληροφορίες ενός ακινήτου με 
αποτέλεσμα:

- Να αποτρέπεται η δημιουργία 
νέας γενιάς αυθαιρέτων.

- Να θωρακίζεται η ιδιοκτησία 
των πολιτών, καθώς θα είναι καταγε-
γραμμένες όλες οι τυχόν μεταβολές 
του ακινήτου. Με αυτόν τον τρόπο 

επιτυγχάνεται και η διαφάνεια στις δικαιοπραξίες 
(μεταβιβάσεις).

- Να μειώνεται δραστικά η γραφειοκρατία κα-
θώς ο πολίτης - ιδιοκτήτης έχοντας ψηφιακά την 
«ακτινογραφία» του ακινήτου του, δεν χρειάζεται 
να σπεύδει για οποιοδήποτε έγγραφο σε δημόσιες 
υπηρεσίες. Πλέον, με λίγα «κλικ» στον υπολογιστή 
θα μπορεί να λαμβάνει τις απαιτούμενες πληρο-
φορίες (πχ τίτλους ιδιοκτησίας, οικοδομική άδεια, 
δήλωση ακινήτου στο Κτηματολόγιο κλπ).

- Το Δημόσιο να αποκτά καταγραφή των ακινή-
των του με σημαντικές πληροφορίες (για τη στατική 
επάρκεια, τη δομική τρωτότητα κλπ), ώστε να μπο-
ρούν να προγραμματισθούν και οι απαιτούμενες 
παρεμβάσεις σε αυτά.

- Να επιταχύνονται οι επενδύσεις, καθώς με 
ψηφιοποιημένες τις πληροφορίες των ακινήτων 
(κτιρίων ή οικοπέδων, γηπέδων), συντομεύει δρα-
στικά ο χρόνος διερεύνησης και εξέτασής τους από 
υποψήφιους επενδυτές.

Η συντονιστική επιτροπή των πρό-
εδρων των δικηγορικών συλλόγων της 
Ελλάδας, με σχετική της ανακοίνωση ζη-
τά την άμεση και πλήρη λειτουργία όλων 
των δικαστηρίων και όλων των δικαστηρι-
ακών διαδικασιών.

Όπως επισημαίνει η συντονιστική ε-
πιτροπή, «πάγια θέση του δικηγορικού 
σώματος είναι η πλήρης και διαρκής λει-
τουργία των δικαστηρίων για τη διασφά-
λιση του δικαιώματος των πολιτών σε 
δικαστική προστασία και τη ρύθμιση της 
οικονομικής και κοινωνικής ζωής του τό-
που, όπου απαιτείται».

Προσθέτει δε, πως «η βελτίωση των υγειονο-
μικών συνθηκών, όπως καταγράφεται, επιβάλλει 

άμεσα την πλήρη λειτουργία όλων των δικαστηρί-
ων και όλων των διαδικασιών».

Ακόμη, η επιτροπή αναφέρει 
στην ανακοίνωσή της:

«Δεν νοείται, πλέον, μερική 
λειτουργία των δικαστηρίων, ό-
ταν έχουν αρθεί οι περιορισμοί σε 
βασικούς τομείς της κοινωνικής 
και οικονομικής ζωής της χώρας 
(λιανεμπόριο, κομμωτήρια, σχο-
λεία κ.λπ.), όπου κατά τεκμήριο 
υφίσταται κίνδυνος υπερμετάδο-
σης του κορονοϊού. ‘Αλλωστε, η 
μέχρι σήμερα εμπειρία έχει απο-
δείξει ότι τα δικαστήρια, με την 
τήρηση των προβλεπόμενων μέ-
τρων, με ευθύνη των διοικήσεών 
τους και με τη συνεργασία όλων 
των εμπλεκόμενων φορέων, δεν 
έχουν αποτελέσει χώρους αυξη-
μένης διάδοσης του κορονοϊού».

Παράλληλα, η συντονιστική 
επιτροπή καλεί την κυβέρνηση 
«να προβεί άμεσα στην πλήρη 
λειτουργία όλων των δικαστηρί-
ων της χώρας, τηρουμένων των 
υγειονομικών κανόνων και των 
δικονομικών προνοιών, ούτως 
ώστε να επανέλθουμε ομαλά 
στην κανονικότητα, και να μην 
απολεσθούν δικαιώματα, κατά το 
πρότυπο της επαναλειτουργίας 
των δικαστηρίων τον Ιούνιο του 
2020».
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P Μετά την ολο-
κλήρωση των εμβο-
λιασμών στην Ινδία 
θα στείλει εμβόλια 
στην Ευρώπη ή Ά-
στρα Ζένεκα. Που εί-
ναι πιο πολλοί κι από 
τα άστρα…

 
P Θα κάνουμε 

καμιά διακοσαριά 
χρόνια να τελειώ-
σουν οι Ινδοί, ακό-
μη και με ρυθμούς 
εμβολιασμών Ισρα-
ήλ.

 
P Να λύσουμε 

τη σύμβαση με την Άστρα Ζένεκα. Πολλοί οι Ινδοί 
ένεκα.

 
P Εμείς του έντεχνου ήμαστε ανέκαθεν με 

την… Άστρα μη με μαλώνετε. Μπορεί όχι για 
θεραπεία, μα για ηρεμία.

 
P Πρόστιμο στον τραυματία και τους σκιέρ 

στη Βασιλίτσα λόγω χιονοστιβάδας. Παλιά με 
τυχαία γεγονότα πιάναμε στη χώρα αυτή τη 17 
Νοέμβρη.

 
P Επιστημονικά. Ανακαλύφθηκε ένα α-

συνήθιστο αστρικό σύστημα με έξι ήλιους. Η 
χαρά της Κόπερτον.

 
P Το σύστημα αυτό είναι λέει σε απόσταση 

περίπου 1.900 ετών φωτός από τη Γη. Το ‘περί-
που’ τι το βάζουν και μας μπερδεύουν;

 
P Να δείτε που το τσιπάκι στο εμβόλιο εί-

ναι για να μας βρίσκουν οι γυναίκες μας όταν 
με το καλό ανοίξει ξανά η εστίαση.

 
P Από την άλλη πλευρά λένε ότι στην προίκα 

της νύφης πρώτο από όλα θα είναι το ‘εμβολια-
σμένη’.

 
P Να δείτε που σύ-

ντομα θα βάλουν στο κά-
δρο κι εμάς τους σώγα-
μπρους.

 
P Και:
 Καλούνται να εμβολι-

αστούν ένας Άγγλος, ένας 
Γερμανός, ένας Αμερικά-
νος και ένας Έλληνας. Πάει 
πρώτος ο Άγγλος.

-Δεν εμβολιάζομαι, λέει.
-Μα Κύριε το εμβόλιο θα 

χορηγηθεί ειδικά στους τζέ-
ντλεμαν (!!..)

-Α, εντάξει τότε.
Και εμβολιάστηκε. Ακο-

λουθεί ο Γερμανός.
-Δεν θέλω να εμβολια-

στώ, τονίζει εμφατικά.
Μα Κύριε, είναι διαταγή!
--Α, εντάξει τότε.
Και εμβολιάστηκε. Ακο-

λουθεί ο Αμερικανός.
-Ούτε να το συζητάτε, 

τους το ξεκοβει εξαρχής.
-Μα Κύριε γιατί, εδώ εμ-

βολιάστηκε ο γείτονας σας.
- Α, εντάξει τότε.
Και εμβολιάστηκε. Ακολουθεί ο Έλληνας.
-Μακριά από μένα, ούτε κατά διάνοια.
- Μα Κύριε το εμβόλιο θα χορηγηθεί ειδικά 

στους τζέντλεμαν.
-Δεν μ’ ενδιαφέρει.
- Μα είναι διαταγή!
-Σιγά που θα υπακούσω στις διαταγές σας.
- Δεν βλέπετε που το έκανε ο γείτονας σας;
-Και λοιπόν; Μου είναι αδιάφορο.

-Μα τέλος πάντων, από που έρχεστε; Τι εθνι-
κότητας είστε;

-Είμαι Έλληνας.
- Έλληνας; Α, εντάξει κανένα πρόβλημα, έτσι 

κι αλλιώς δεν συμπεριλαμβάνεστε στους προς 
εμβολιασμό, δεν το δικαιούστε.

-ΤΙ ΔΕΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟΥΜΑΙ; ΜΕ ΠΟΙΟ ΔΙΚΑΙ-
ΩΜΑ; ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΕ ΜΕ ΑΜΕΣΩΣ ΑΛΛΙΩΣ ΘΑ 
ΣΑΣ ΠΑΡΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΣΑΣ ΣΗΚΩΣΕΙ.

Και εμβολιάστηκε και ο Έλληνας!
Κ.Π.

Οι δικηγόροι ζητούν 
την πανελλαδική επαναλειτουργία 

των δικαστηρίων

Υποχρεωτική από 1 Φεβρουαρίου 
η Ηλεκτρονική Ταυτότητα Κτιρίου
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